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Τάσος Μπαρτζώκας: 
Να δοθεί 
διέξοδος 

στους αγρότες
 που δεν μπορούν
 να ολοκληρώσουν 
το όργωμα μέχρι 
τις 15 Νοεμβρίου

Η σύνθεση του νέου δημοτικού 
συμβούλιου Βέροιας για την 

πενταετία 2024 – 2028, με την επίσημη 
ανακήρυξη του Πρωτοδικείου

Η ΕΣΕΕ ζητά την εξαίρεση 
του Λιανεμπορίου από τα 

νέα τεκμήρια φορολόγησης

Στο 
Ευρωκοινοβούλιο 

ο Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης, 
στη Διακοινο-
βουλευτική 
Διάσκεψη

 για τη Eurojust

Σύντομα και μικρά από το δευτεριάτικο
δημοτικό συμβούλιο ΒέροιαςΨάχνει τον 

αντικαταστάτη 
του Παπατζίκου 
ο ΝΠΣ Βέροια
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το νέο φορολογικό 
νομοσχέδιο: «Το μόνο 

που θα επιτευχθεί, 
είναι νέες οφειλές 

στα φορολογικά και 
ασφαλιστικά ταμεία

 και νέα λουκέτα 
στις επιχειρήσεις»
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«Εργοτάξιο» το Σέλι λόγω αναγκαίων 
αντιπλημμυρικών έργων

Οι εικόνες με ορμητικά νερά να καταλήγουν στην κεντρι-
κή πλατεία του Σελίου και να την μετατρέπουν σε λίμνη δεν 
πρέπει να επαναληφθούν και γι’ αυτό το χωριό έχει γίνει 
ένα μικρό «εργοτάξιο». Όπως μας ενημέρωσε ο νεοεκλεγείς 
πρόεδρος του χωριού Γιώργος Φαρσαρώτος, ξεκίνησαν 
από την Δευτέρα(06/11) εργασίες με σκοπό την διαχείριση 
των ομβρίων υδάτων που καταλήγουν στην πλατεία με απο-
τέλεσμα να πλημμυρίζει πολύ συχνά το κέντρο του Σελίου, 
ιδιαίτερα μετά από έντονες νεροποντές. Με την επίβλεψη 
της Αντιδημαρχίας Τεχνικών του Δήμου Βέροιας, ο εργολά-
βος έχει κάνει ήδη τομές στους κεντρικούς δρόμους που κα-
ταλήγουν στην πλατεία για την τοποθέτηση βαρέως τύπου 
σχαροφρεατίων που θα απορροφούν μεγάλο όγκο ομβριων 
υδάτων. Σύμφωνα με την ίδια ενημέρωση το έργο θα περα-
τωθεί σε 2-3 εβδομάδες.

Σίγουρα θα χρειαστεί η υπομονή και κατανόηση των κα-
τοίκων και των επισκεπτών του Σελιου, αφού εφαρμόζονται 
προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και κίνηση μεγάλων 
οχημάτων που διεξάγουν τα έργα, ωστόσο η αναγκαιότητα 
του έργου είναι σημαντικότερη.   

Άνοιξε η πλατφόρμα 
myΘέρμανση για το επίδομα 

θέρμανσης
Άνοιξε χθες βράδυ η ηλεκτρονική πλατφόρμα myΘέρ-

μανση για την υποβολή των αιτήσεων από τους δικαιούχους 
του επιδόματος θέρμανσης.

Οι δικαιούχοι έχουν προθεσμία να υποβάλλουν αιτήσεις 
έως και τις 8 Δεκεμβρίου, ενώ έως τις 22 Δεκεμβρίου θα 
καταβληθεί η προκαταβολή του επιδόματος θέρμανσης που 
εφέτος κυμαίνεται από 100 έως και 1.000 ευρώ.

Όσοι ήταν δικαιούχοι του επιδόματος θέρμανσης και 
κατά τη χειμερινή περίοδο 2022 - 2023, λαμβάνουν ως προ-
καταβολή επιδόματος θέρμανσης, το συνολικό ποσό επιδό-
ματος που τους είχε καταβληθεί κατά τη περυσινή περίοδο.

Όσοι έλαβαν πέρυσι διπλάσιο επίδομα θέρμανσης, κα-
θώς γύρισαν την πλάτη στο φυσικό αέριο ή ήταν νέοι δι-
καιούχοι η προκαταβολή ορίζεται στο ήμισυ του συνολικού 
επιδόματος που τους είχε καταβληθεί. Σπεύσατε!
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Σύντομακαιμικράαπότοδευτεριάτικο
δημοτικόσυμβούλιοΒέροιας

-Ευχές για τα γενέθλιά της δέχθηκε η ΓεωργίαΜπατσαρά, η οποία κέρασε τους συ-
ναδέλφους της, ενώ παράλληλα συγχάρηκε όσους εκλέχθηκαν στις εκλογές αλλά και τον 
δήμαρχο για το υψηλό ποσοστό, ευχόμενη καλή θητεία στο νέο συμβούλιο.

  -Γιατί δεν έχει συχνά νερό η Αγία Βαρβάρα, ρώτησε ο κ.Μελιόπουλος. Δεν έχει κα-
νένα πρόβλημα το χωριό, πρέπει να αλλάξουμε το δίκτυο, όπως και σ όλα τα χωριά και 
έχουμε καταθέσει σχετική πρόταση, απάντησε ο πρόε-
δρος της ΔΕΥΑΒ, ΣτέργιοςΔιαμάντης.

-«Όταν θέλεις να βάλεις όρους στην Τοπική Αυτο-
διοίκηση, πρώτα την ακούς… Η κυβέρνηση ακόμα δεν 
άρχισε να ακούει… απλά επιβάλλει με τον τρόπο που 
θέλει… Πού βρίσκονται οι προσλήψεις στους δήμους;», 
σχολίασε ο ΒασίληςΠαπαδόπουλος.

 -Για επίθεση στους επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενους σε σχέση με την πά-
ταξη της φοροδιαφυγής έκανε λόγο ο ΓιάννηςΤσαναξίδης, τονίζοντας ότι και πάλι μένει 
στο απυρόβλητο το μεγάλο εισόδημα και στο στόχαστρο η…μαρίδα». Το χαράτσι της 
κυβέρνησης το συνεχίζει και ο δήμος» πρόσθεσε ο κ.Μελιόπουλοςμε αφορμή τα περί 
αύξησης των δημοτικών τελών.

- Απολογισμό 37ετίας στην  τοπική 
αυτοδιοίκηση έκανε ο ΧρήστοςΤσιού-
ντας, με μια σύντομη αναδρομή από το 1986 μέχρι και σήμερα. 

-Τα εύσημα για την πρόοδο και την λειτουργία του Κυνοκομείου, ό-
πως διαπίστωσε σε πρόσφα-
τη επίσκεψή του για υιοθεσία 
σκυλιού, έδωσε ο κ.Γουλτί-
δης στον αρμόδιο αντιδήμαρ-
χο ΗλίαΤσιφλίδη.

-Την συνεδρίαση παρακολούθησε και ο βουλευτής Ημαθίας ΒασίληςΚοτί-
δης, που συμμετείχε πρώτη φορά, ως νέος βουλευτή, στην διαδικασία.

 -Ενημέρωση για τα συμπεράσματα από την συνεδρίαση της Ένωσης
των ΦΟΔΣΑ που έγινε στην Κα-
λαμάτα ζήτησε ο ΘόδωροςΘεο-
δωρίδηςκαι όπως του απάντησε οκ.Παπαδόπουλος, όταν συνεδριάσει ο 
ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας προς ενημέρωση των δήμων, θα παραβρεθεί 
με τον κ.Διαμάντη και θα ενημε-
ρώσει αμέσως μετά, το δημοτικό 
συμβούλιο.  

 -Στα πεπραγμένα του ΚΑΠΑ 
αναφέρθηκε ο κ.Δέλλας, απαριθ-
μώντας τις δράσεις που διοργα-

νώθηκαν πρόσφατα στη Βέροια, όπως το 26ο ράλι Φίλιππος, το πανελλήνιο 
πρωτάθλημα Καράτε κάτω των 21 ετών. αλλά και σειρά ενημερωτικών εκδη-
λώσεων στα ΚΑΠΗ.

ΥπόκατάληψητοΕΠΑΛΒέροιας

Συνεχίζεται για τρίτη μέρα η μαθη-
τική κατάληψη που ξεκίνησε τη Δευτέ-
ρα στο Επαγγελματικό Λύκειο Βέροιας 
από μαθητές. Ήδη από το πρωί της 
Δευτέρας (06/11) έκλεισαν με αλυσίδα 
την κεντρική είσοδο , εμποδίζοντας την 
πρόσβαση σε καθηγητές ή συμμαθητές 
τους. Παράλληλα έχουν αναρτήσει πανό 
με συνθήματα στα κάγκελα της αυλής 
του σχολείου, ζητώντας περισσότερη 
χρηματοδότηση από το κράτος για την 
παιδεία και την μόρφωση. Σύμφωνα με 
πληροφορίες η κατάληψη αναμένεται να 
συνεχιστεί.

Παράδοση οι καταλήψεις
στα σχολεία;

Με αφορμή την κατάληψη στο ΕΠΑΛ Βέροιας, ο συνεργάτης του ΛΑΟΥ, Θεολόγος Μαρμάγγελος, 4ετης φοιτητής 
Πολιτικών Επιστημών στο Δ.Π.Θ., σχολιάζει με ανάρτηση στο προσωπικό του προφίλ στο fb τις καθιερωμένες κατα-
λήψεις των σχολείων που ανεξαρτήτως αιτημάτων συμπίπτουν κάθε χρόνο την ίδια εποχή, αρχές Νοεμβρίου, μετά 
τις εθνικές αργίες του Οκτωβρίου. Παράλληλα αναρωτιέται αν τέτοιες ενέργειες είναι απόφαση της πλειοψηφίας των 
μαθητών και τελικά σε τι εξυπηρετεί το κλείσιμο των σχολείων.

Γράφει στην ανάρτησή του:
«Κατάληψη για 2η(3η σήμερα) συνεχόμενη μέρα στο ΕΠΑΛ Βέροιας και αναρωτιέμαι αν πλέον οι καταλή-

ψεις γίνονται κατά παράδοση και εθιμοτυπική διαδικασία .
Γιατί το λέω αυτό; 
Κάθε χρόνο τον ίδιο μήνα γίνονται  καταλήψεις και όχι μόνο στο συγκεκριμένο σχολείο αλλά και γενικότε-

ρα σε σχολεία της Ημαθίας αλλά και ανά την Ελλάδα.
Ας αναρωτηθούμε επίσης το κατά ποσό νόμιμη είναι αυτή η ενέργεια(η κατάληψη δημοσίου κτηρίου) .
Άραγε θέλει το μεγαλύτερο ποσοστό των μαθητών του σχολείου να παραμένει κλειστό ή είναι επιθυμία 

λίγων μαθητών; 
Σημαντικός δε είναι και ο ρόλος των καθηγητών, βλέπουν πως το σχολείο έχει κλείσει από ελάχιστους μα-

θητές και επαναπαύονται με το να γίνονται τα μαθήματα μέσω τηλεδιάσκεψης; 
Που πάλι καλά να λέμε διότι παλιότερα τα μαθήματα δεν γίνονταν καν! 
Υπερασπίζομαι το γεγονός ότι οι μαθητές πρέπει να ζητούν και να διεκδικούν όχι όμως με το κλείσιμο 

σχολικών μονάδων.
Όλα τα παραπάνω προσωπική άποψη και τροφή ίσως για σκέψη!»



Με αναφορά στα οικονομικά 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ξεκί-
νησε την αρχική του τοποθέτηση 
ο δήμαρχος Βέροιας Κώστα 
Βοργιαζίδης στην έναρξη του 
δημοτικού συμβουλίου το α-
πόγευμα της Δευτέρας στο Δη-
μαρχείο. Αφορμή το Προσχέδιο 
του Κρατικού Προϋπολογισμού  
2024, το οποίο συζητήθηκε και 
στην συνεδρίαση της ΚΕΔΕ, ό-
που αναλύθηκαν τα νέα δεδομέ-
να που εισάγει.

Τα ερωτήματα που μπαίνουν 
από την πλευρά των δημάρ-
χων, όπως τα ανέφερε και ο κ. 
Βοργιαζίδης, συνεπάγονται από 
διαπιστώσεις της κυβέρνησης 
για την βελτίωση της οικονομί-
ας. «Αφού η οικονομία βρίσκεται 
σε ανάκαμψη, στην Τοπική Αυ-
τοδιοίκηση γιατί ισχύουν ακόμη 
μνημονιακές δεσμεύσεις και πε-
ριορισμοί; Αφού το 2023 παρα-
τηρήθηκε μία γενναία αύξηση 
των εσόδων των τριών φόρων 
που χρηματοδοτούν τους ΚΑΠ, γιατί η  Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν 
δικαιούται μερίδιο αυτής της αύξησης; Και γιατί αυτή η βελτίω-
ση που φαίνεται στην οικονομία δεν φαίνεται να αντανακλάται 
και στην τοπική αυτοδιοίκηση;»

Σύμφωνα με τις προβλέψεις του προσχεδίου  του Κρατικού Προ-
ϋπολογισμού προκύπτει ότι το 2024 η αύξηση των τρεχουσών και 
λοιπών κεφαλαιακών μεταβιβάσεων ανέρχεται σε 203 εκατ. ευρώ.

Ο κ. Βοργιαζίδης, σχολιάζοντας τους αριθμούς τόνισε ότι τα 
203 εκ. ευρώ είναι μεν σημαντικό νούμερο όμως «με το ένα 
χέρι μας τα δίνει και με το άλλο χέρι μας παίρνει 210 εκ. για 
τις αυξήσεις στη μισθοδοσία των υπαλλήλων που ορθώς τις 
παίρνουν», είπε ο δήμαρχος.

Πέραν αυτών όμως, οι δήμοι έρχονται αντιμέτωποι με το σοβα-
ρό πρόβλημα της απόδοσης του τέλους ταφής απορριμμάτων, 
καθώς το 2024 θα κληθούν να εισπράξουν και να αποδώσουν 
συσσωρευμένα ποσά για την τριετία 2022- 2024, αφού η καταβολή 
του είχε ανασταλεί για δύο χρόνια.  «Τα πέναλτι δεν αποδόθηκαν 

λόγω αναστολής την περίοδο της 
πανδημίας, τα χρήματα όμως θα 
αναζητηθούν από το κράτος με 
κάποιο τρόπο και μαζί με τις αυξή-
σεις του ενεργεικού κόστους θα ο-
δηγήσουν σε αυξήσεις δημοτικών 
τελών. Άρα από τη μια δεν μας 
αποδίδονται χρήματα, από την άλ-
λη μας οδηγούν στο μονόδρομο 
της αύξησης των τελών», είπε ο 
δήμαρχος. 

Έθεσε επιπλέον τον προβλη-
ματισμό του για τον ρόλο που θέ-
λει να δώσει η κυβέρνηση στην 
τοπική Αυτοδιοίκηση: Αν, δηλαδή, 
η κυβέρνηση «θέλει τους δήμους 
σε αναπτυξιακό ρόλο όπως στην Ευρώπη, ή απλά να τους φορτώ-
νει μόνο αρμοδιότητες,  χωρίς χρήματα και προσωπικό». 

«Αναδείξαμε πολλές φορές την παρακράτηση των φόρων και 
πόσο επηρεάζει τα οικονομικά των δήμων», τόνισε ο Γιάννης Τσα-
ναξίδης. 

«Αυτό που θεωρείτε αναβάθμιση της οικονομίας δεν έχει σχέση 
με τα παρόντα δημοσιονομικά», ανέφερε ο Γ. Γουλτίδης, ενώ ο 
Παύλος Παυλίδης,  έθεσε το θέμα της αξιολόγησης των δήμων, 
σχολιάζοντας ότι θα χρηματοδοτούνται ανάλογα με τις επιδόσεις 
τους και αναφέρθηκε στους δεί-
κτες αξιολόγησης με βάση την 
ποιότητα ζωής των πολιτών, την 
πολιτική προστασία, την διαχείρι-
ση απορριμμάτων, κλπ.  

Ο κ. Παυλίδης ρώτησε πόσο 
έτοιμος είναι ο δήμος γι αυτά, 
ενώ παίρνοντας τον λόγο ο δή-
μαρχος διευκρίνισε ότι  το point 
system  δεν σχετίζεται με το συ-
γκεκριμένο νομοσχέδιο, δεν έχει 
καμία σχέση με τη χρηματοδό-
τηση των δήμων και ότι αφορά 
απλά σε ένα μπόνους της τάξης 
του 2 τοις χιλίοις για τους υψη-
λόβαθμους, που αντιστοιχεί σε 
1.000 ευρώ ετησίως για το δήμο.

 «Είναι στο χέρι των δήμων να αξιοποιήσουν τους δείκτες και 
να παρουσιάσουν έργο», σχολίασε επι του θέματος, η Συρμούλα 
Τζήμα. 

Να σημειώσουμε ότι από την συνεδρίαση απουσίαζε η παράτα-
ξη Μαρκούλη.

Σοφία Γκαγκούση
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Κ. Βοργιαζίδης για τα οικονομικά των Δήμων: 
«Από τη μια δεν μας αποδίδονται χρήματα, από την άλλη μας 
οδηγούν στο μονόδρομο της αύξησης των δημοτικών τελών» 

Μετά την επίσημη ανακήρυξη από το Πρωτοδικείο, η σύνθεση του  
νέου δημοτικού συμβούλιου Βέροιας για την πενταετία 2024 – 2028, 
έχει ως εξής:

Δήμαρχος: Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης
Παράταξη Βοργιαζίδη (21 έδρες - 16 Βέροια, 2 Απ. Παύλου και 

από 1 σε Βεργίνα, Δοβρά, Μακεδονίδα):
1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
2 ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
3 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΟΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ
4 ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
5 ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
6 ΤΣΙΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ
7 ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ
8 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
9 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
10 ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
11 ΤΖΑΦΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
12 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
13 ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΔΙΟΓΕΝΗ
14 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ του ΑΙΜΗΛΙΟΥ
15 ΔΕΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) του ΗΛΙΑ 
16 ΒΟΡΓΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΚΛΕΑΝΘΗ
17 ΡΙΖΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ
18 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΝΑΚΗΣ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
19 ΣΑΜΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ
20 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
21 ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
Παράταξη Παλουκίδη (8 έδρες - 6 Βέροια, 2 Απ. Παύλου):
- ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - Επικεφαλής
1 ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ
2 ΒΕΝΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

3 ΣΑΚΑΛΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του ΜΕΝΕΛΑΟΥ
4 ΝΤΑΓΚΑ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ (ΤΖΕΝΗ) του ΕΥΑΓΓΕ-

ΛΟΥ
5 ΜΑΛΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
6 ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
7 ΛΟΥΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΟΣΜΑ
Παράταξη Κορωνά (5 έδρες, 3 Βέροια - 1 Απ. Παύλου, 1 Δοβρά)
- ΚΟΡΩΝΑΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ - Επικεφαλής
1 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2 ΧΑΤΖΗΣΑΛΑΤΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
3 ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΗΡΑΚΛΗ
4 ΠΑΠΑΔΙΝΑ ΠΕΤΡΟΥΛΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Παράταξη Χατζησάββα (1 έδρα)
- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ - Επικεφαλής

Συνεδριάζει 
την Δευτέρα 

η Κοινότητα Βέροιας
 
Τακτική συνεδρίαση της Κοινότητας Βέροιας θα γίνει στην 

αίθουσα συνεδριάσεων στο δημαρχείο Βέροιας, την Δευτέρα 
13/11/2023, ώρα 18:30  για το παρακάτω μόνο θέμα της ημερή-
σιας διάταξης:

Αποστολή προτάσεων ή απόψεων περί της μέγιστης χρονι-
κής διάρκειας της στάσιμης παραμονής για την παρασκευή και 
παροχή τροφίμων και ποτών σε διερχομένους καταναλωτές, κα-
τόχων αδειών πλανόδιας δραστηριοποίησης, που λειτουργούν 
κινητή καντίνα ή φορητές εγκαταστάσεις έψησης μέσα στα όρια 
του Δήμου Βέροιας.

Η σύνθεση του νέου δημοτικού συμβούλιου 
Βέροιας για την πενταετία 2024 – 2028, με την 

επίσημη ανακήρυξη του Πρωτοδικείου



Μουσικοθεατρικό δρώμενο 7πτα
17.11.2023, ώρα 21:00
Επιμέλεια Κειμένου: Τάσος Κουτζάμπασης 
Σκηνοθεσία: Γιώργος Κασαπίδης
Μουσική επιμέλεια : Μιχάλης Ρίζος
Σκηνογραφία / Ενδυματολογία: Ισαβέλλα 

Κωνσταντούδη
Φωτισμοί: Παναγιώτης Πελαλίδης
Επιμέλεια ήχου: Γιώργος Ανδρεόπουλος
Εικαστικό αφίσας / Φωτογραφία: Αλεξάνδρα 

Γκίκα
Οργάνωση παραγωγής: Τάσος Κουτζάμπα-

σης
 Τους ρόλους ερμηνεύουν
Αφηγητής: Διογένης Ακριβόπουλος
Αφηγήτρια: Αμαλία Ακριβοπούλου
Γεώργιος Παπαδόπουλος: Γρηγόρης Ίτσκος
Ελένη Βλάχου: Νόπη Καρυπίδου
Γιώργος Σεφέρης: Σταμάτης Παπαδόπουλος
Αλέκος Παναγούλης: Βαγγέλης Καραΐνδρος
Χριστίνα Μουστακλή: Όλγα Παπαδοπούλου
Διομήδης Κομνηνός: Γιάννης Ακριβόπουλος
 Μουσικοί επί σκηνής : Συγκρότημα Μπού-

σουλας.
18.11.2023, ώρα 21:00
(Κατάλληλο άνω των 17)
I. Θεατρικό μονόπρακτο
 ΚΟΜΜΑΤΙΑ
Συγγραφέας : Γιώργος Σκούρτης
Σκηνοθεσία:   Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
Τους ρόλους ερμηνεύουν
Γιατρός :   Τάσος Γεωργάκαρος
Αντωνίου : Κωνσταντίνος Ζήνδρος
II. Σωματικό θέατρο 
κατ-Αγγέλλω 
εμπνευσμένο από τη μαρτυρία του Χρήστου Ρεκλεί-

τη για τα βασανιστήρια που υπέστη στη διάρκεια της 
επταετίας

Σκηνοθεσία:   Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
Χορογραφία : Αφροδίτη Γεωργιάδου
Εκτέλεση : Αφροδίτη Γεωργιάδου – Αλεξάνδρα Γκίκα
III. Θεατρικό μονόπρακτο
ONE FOR THE ROAD 
Συγγραφέας: Harold Pinter.
Σκηνοθεσία: Βασίλειος Γαλουτζής
 Τους ρόλους ερμηνεύουν
Νίκολας :Γιάννης Παπαγεωργόπουλος
Βίκτωρ : Μιχάλης Ρίζος
Τζίλα :    Μαρία Τοματζίδου
Συντελεστές
Σκηνογραφία / Ενδυματολογία: Δημήτρης Γεωργό-

πουλος
Φωτισμοί: Παναγιώτης Πελαλίδης 
Επιμέλεια ήχου: Γιώργος Ανδρεόπουλος

Εικαστικό αφίσας / Φωτογραφία: Αλεξάνδρα Γκίκα
Οργάνωση παραγωγής: Τάσος Κουτζάμπασης..
Παρασκευή 17 & Σάββατο 18/11/2023
ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 
18 Νοέμβρη: η μέρα μετά 
Με τα έργα τους συμμετέχουν μαθητές του Τμήμα-

τος Φωτογραφίας Θεάτρου του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας και 
της Λέσχης Κινηματογράφου & Πολιτισμού Αλεξάν-
δρειας «Κινηματόδρασις»

Επιμέλεια: Τάσος Θώμογλου 
Πληροφορίες
Ημερομηνίες: 17 & 18/11/2023
Ώρα : 21.00 
Διεύθυνση: Χώρος Τεχνών, Παύλου Μελά & Μπιζα-

νίου, 59131, Βέροια
Είσοδος : με κάρτες ελεύθερης εισόδου
Διάθεση καρτών: Todo Veria - Coffee and Market, 

Μητροπόλεως 50 
Παραγωγή: Όμιλος Φίλων Θεάτρου & Τεχνών Βέ-

ροιας σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας και το 
ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ: ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ.. (ΜΕΤΑΓΛ)
LE PETIT NICOLAS: HAPPY AS CAN BE 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 11/11 – Κυριακή 12/11 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Amandine Fredon
Σενάριο: Anne Goscinny, Michel Fessler & Benjamin Massoubre
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καρα-

ούλης, Πέτρος Κονόμου, Σκεύος Πολυκάρπου, Εύρος Βασιλείου, 
Μάριαν Κυπριανού, Γιώργος Ευαγόρου, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Θανάσης Δρακόπουλος, Μαρία Κάνθερ, Ζωή Κυπριανού, Άρης Κυ-
πριανού, Νάτια Χαραλάμπους, Χρήστος Γρηγοριάδης

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 17.15
 Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΖΩΕΣ - PAST LIVES
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 - Δευτέρα 13/11 – Τρίτη 14/11 - 

Τετάρτη 15/11  στις 20.30 Σάββατο 11/11 στις 21.30
Κυριακή 12/11 στις 19.15 Σενάριο: Celine Song

ΜΙΛΑ ΜΟΥ - TALK TO ME 
Προβολές στην αίθουσα 1:  Σάββατο 11/11 στις 21.20
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Danny & Michael Philippou
Σενάριο: Danny Philippou, Bill Hinzman & Daley Pearson
Ηθοποιοί: Miranda Otto, Ari McCarthy, Sarah Brokensha, Kit 

Erhart-Bruce, Hamish Phillips, Sunny Johnson, Sophie Wilde, 
Marcus Johnson, James Oliver, Jett Gazley, Alexandra Jensen

ΠΕΝΤΕ ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΟΥ ΦΡΕΝΤΙ
FIVE NIGHTS AT FREDDY’S
Προβολές στην αίθουσα 1:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Προβολές στην αίθουσα 2:  Σάββατο 11/11 στις 19.15
Σκηνοθεσία: Emma Tammi
Σενάριο: Scott Cawthon, Seth Cuddeback & Emma Tammi
Ηθοποιοί: Matthew Lillard, Josh Hutcherson, Mary Stuart 

Masterson, Elizabeth Lail, Kevin Foster, Kat Conner Sterling, Jess 
Weiss, Jessica Blackmore

THE MARVELS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 – Δευτέρα 13/11– Τρίτη 14/11 – 

Τετάρτη 15/11 στις 20.30
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 19.15 
Σκηνοθεσία: Nia DaCosta
Σενάριο: Nia DaCosta, Megan McDonnell & Elissa Karasik
Ηθοποιοί: Brie Larson, Zawe Ashton, Teyonah Parris, Iman 

Vellani, Saagar Shaikh, Zenobia Shroff, Park Seo-joon, Samuel L. 
Jackson

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.
gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 9/11 – 15/11/23

ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ευχαριστήριο 
Την  Κυρ ια -

κή 5 Νοεμβρίου 
2023, πραγματο-
ποιήθηκαν οι ε-
κλογές για την α-
νάδειξη νέου Δ.Σ   
στη  Φιλόπτωχο 
Κυριών Βέροιας.

Η  Πρόεδρος 
και τα μέλη του 
Δ.Σ. ευχαριστού-
με  από καρδιάς 
όλες τ ις  συν -
δρομήτριες που 
ανταποκρίθηκαν 
στο κάλεσμά μας 
και μας τίμησαν 
με την παρουσία 
τους.

Ευχαριστούμε 
τις φίλες  – μέλη του σωματείου μας, κ.  Κούτσιανου Μαρία και κ. Βούκα Μαρία, που ανέλαβαν το 
ρόλο της εφορευτικής επιτροπής.

Τέλος ευχαριστούμε θερμά το διορισμένο από το Δικηγορικό Σύλλογο Βέροιας δικαστικό αντιπρό-
σωπο κ. Λάζαρο Τσαβδαρίδη, για την άψογη διεκπεραίωση των εκλογών αλλά και την προσφορά της 
αμοιβής του για την ενίσχυση  του  ταμείου μας.                                                  

                                                                                Το Δ.Σ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Προσκυνηματική εκδρομή 
στο Μοναστήρι της Κοιμήσεως 

Θεοτόκου στο Μικρόκαστρο και της 
Παναγίας Μαυριώτισσας στην Καστοριά
 Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Βέροιας πραγματοποίησε με επιτυχία 

την Προσκυνηματική εκδρομή του, την Κυριακή 7/11/2023 . Ήταν πραγματικά απερίγραπτη η φυσική 
ομορφιά αλλά και η ευλογία τόσο στο ιστορικό Μοναστήρι της Κοιμήσεως Θεοτόκου στην περιοχή 
του Μικρόκαστρου το πρωί όσο και στο Μοναστήρι της Παναγίας Μαυριώτισσας στην Καστοριά το 
απόγευμα της ίδιας μέρας.

Όπως ενημερώνει το ΔΣ, η ξενάγηση στα αξιοθέατα της Καστοριάς περιλάμβανε και τον  αρχαιό-
τερο νεολιθικό λιμναίο οικισμό της Ευρώπης στο Δισπηλιό. Μια βόλτα που θα ταξίδευε χιλιάδες χρό-
νια πίσω, κάθε περιηγητή και θα του έδινε μια ιδέα του πώς ζούσε ο προϊστορικός άνθρωπος.

Η γραφική και συνάμα ειδυλλιακή τοποθεσία με τα ταβερνάκια δίπλα στην λίμνη ευχαρίστησαν 
όλους τους εκδρομείς. Ήταν μια ξεκούραστη απόδραση από την καθημερινότητα που θα μείνει αξέ-
χαστη.

Το Δ.Σ  Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Βέροιας ευχαριστεί όσους συμμε-
τείχαν, καθώς και το Τουριστικό Γραφείο της κυρίας Ελένης Αλατσίδου  το οποίο -όπως πάντα- συνέ-
βαλλε στην επιτυχία  της εκδρομής αυτής.

Διήμερες εκδηλώσεις 
της  Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας
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Αθ. Τσιπουρίδου το νέο
 φορολογικό νομοσχέδιο: 

«Το μόνο που θα 
επιτευχθεί, είναι νέες οφειλές 

στα φορολογικά και 
ασφαλιστικά ταμεία και νέα 
λουκέτα στις επιχειρήσεις»

Με αφορμή το νέο φορολογικό νομοσχέδιο για τους ελεύ-
θερους επαγγελματίες, η πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου 
Βέροιας, κα Αθηνά Πλιάτσικα Τσιπουρίδου,  δήλωσε τα εξής: 

«Οι μικρομεσαίοι έμποροι πληρώνουν πολύ παραπάνω 
από τους φόρους όλων των υπολοίπων.

  Το νέο φορολογικό σύστημα υποχρεώνει τις πολύ 
μικρές επιχειρήσεις και τους αυτοαπασχολούμενους σε αέναη 
κερδοφορία 10.000 ευρώ κατ’  ελάχιστο.

Το δε ερώτημα, «πώς ζουν με εισοδήματα μικρότερα των 
10.000 ευρώ», είναι ανόητο να υφίσταται καθώς όλοι υπόκει-
νται σε τεκμήρια διαβίωσης. Άρα ή πληρώνουν φόρο μέσω 
των τεκμηρίων, ή έχουν άλλα εισοδήματα που εξασφαλίζουν 
τον βιοπορισμό τους.

Επιπλέον, καθώς έχουμε εισέλθει στην ψηφιακή εποχή 
των συναλλαγών δεν μπορούμε να μιλάμε για κλοπή του Φ-
ΠΑ. Το 85% των συναλλαγών γίνονται ήδη με κάρτα και όλα 
τα στοιχεία διασταυρώνονται από τράπεζες και εφορία και 
πολύ σύντομα από την ΑΑΔΕ. Οπότε, σύμφωνα και με επί-
σημα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ. η παραβατικότητα στο εμπόριο 
τείνει να μηδενίσει.

Το στεγασμένο εμπόριο ελέγχεται. Παρουσιάζονται έσοδα, 
έξοδα, κόβονται τιμολόγια, αποδείξεις.

Ας ψάξουν αλλού να βρουν από πού πραγματικά προ-
έρχεται η φοροδιαφυγή. Είναι πολλά τα επαγγέλματα που 
θα πρέπει να ελεγχθούν γι’ αυτό.  Δεν ευθύνεται  για όλα  το 
εμπόριο.

Με τα νέα μέτρα το μόνο που θα επιτευχθεί, είναι ΝΕΕΣ 
ΟΦΕΙΛΕΣ στα φορολογικά και ασφαλιστικά ταμεία και ΝΕΑ 
ΛΟΥΚΕΤΑ στις επιχειρήσεις που δεν έχουν προλάβει ακόμα 
να ανακάμψουν από τα προηγούμενα συσσωρευμένα χρέη.

Για το λόγο αυτό, εκφράζουμε την έντονη δυσαρέσκειά 
μας προς τη νέα φορολογική λαίλαπα που εξαπολύει η κυ-
βέρνηση, θεσπίζοντας τέτοια άδικα και οριζόντια μέτρα τα 
οποία σε καμία περίπτωση δεν βοηθούν στην πάταξη της 
φοροδιαφυγής, αλλά αντίθετα μεροληπτούν υπέρ των με-
γάλων και δυνατών ,γι’ αυτό ζητάμε την άμεση εξαίρεση του 
λιανεμπορίου».

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

του «Έρασμου»
Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλ-

λόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό τίτλο  «ΕΡΑ-
ΣΜΟΣ» στις 10 (δέκα) Νοεμβρίου 2023 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου (Μ. Αλεξάνδρου 
17, Βέροια) 1ος (πρώτος) όροφος, με θέματα ημερήσιας διά-
ταξης τα εξής:

- Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
- Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024
Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική 

Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινω-

νικό Ταμείο
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος
Γ. Φωστηροπούλου

  Με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης επικοινώνησε ο βου-
λευτής Ημαθίας Τάσος Μπαρτζώκας και έθεσε το σημαντικό πρό-
βλημα που αντιμετωπίζουν τις τελευταίες ημέρες οι αγρότες της 
Ημαθίας αλλά και άλλων Νομών.

Συγκεκριμένα, ενώ βάσει της υπ’ αριθμ. 1313/178948  Υπουργι-
κής Απόφασης (ΦΕΚ Τ. Β’ 3777/09-06-2023) υποχρεούνται οι καλ-
λιεργητές να έχουν ολοκληρώσει τη συγκομιδή και το όργωμα των 
χωραφιών τους έως 15/11 κάθε έτους, φέτος αυτό δεν είναι εφικτό 
σε όλες τις περιπτώσεις. Κι αυτό, διότι λόγω της ξηρασίας που ε-
πικράτησε παρατεταμένα τους θερινούς μήνες, καθυστέρησε η όλη 
διαδικασία και τελικώς και η συγκομιδή σε κάποιες καλλιέργειες.

Ο Βουλευτής αναφέρθηκε στις πολλαπλές συνέπειες της κλι-
ματικής αλλαγής που και σε αυτή την περίπτωση είναι η αιτία του 
προβλήματος. Ακριβώς σε αυτή τη βάση, ο Τάσος Μπαρτζώκας τό-
νισε πως οι αγρότες βρίσκονται σε δεινή θέση, γιατί είναι αδύνατον 
να ολοκληρώσουν το όργωμα των καλλιεργειών τους έως τις 15/11 
εξαιτίας ανωτέρας βίας και όχι δική τους ευθύνης.

Από τη στιγμή που γνωστοποιήθηκε το πρόβλημα στο Υπουρ-

γείο, καταβάλλεται προσπάθεια να εξευρεθεί μία κατάλληλη λύση 
για τους καλλιεργητές.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας αποτελεί σύμμαχο του αγροτικού κόσμου 
στην προσπάθεια για επίλυση των προβλημάτων του αγροτικού 
τομέα. 

Τάσος Μπαρτζώκας: Να δοθεί διέξοδος στους 
αγρότες που δεν μπορούν να ολοκληρώσουν 

το όργωμα μέχρι τις 15 Νοεμβρίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2024
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 

τα μέλη του σε τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 

2023 
• την έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος 
Καταστατικού, την Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 17:30 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, 
που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περί-
πτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023, την ίδια ώρα (17:30) και στον ίδιο 
χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε 
απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1. Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2023.
2. Έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 2023. 
3. Έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024.
4. Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Ευχαριστήριο για την χορηγία 

καλλυντικών ειδών στο 
Κοινωνικό Φαρμακείο 

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής 
και Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας & Πολιτισμού και τα στελέχη του Κοινωνικού Φαρμακείου του 
Δήμου Αλεξάνδρειας, ευχαριστούν θερμά συμπολίτισσα για την ευγενι-
κή χορηγία καλλυντικών ειδών στο Κοινωνικό Φαρμακείο. «Να συνεχί-
σουμε – ο καθένας μας με όποιο τρόπο μπορεί – να προσφέρουμε στο 
συνάνθρωπο μας. Έτσι, συμβάλουμε όλοι στη διαμόρφωση μιας κοι-
νωνίας αλληλεγγύης και προσφοράς», αναφέρεται στο ευχαριστήριο..

Καθημερινά, επισκέπτονται το Κοινωνικό Φαρμακείο συμπολίτες 
μας για να προσφέρουν ανώνυμα, φάρμακα και άλλα είδη φαρμακείου 
ώστε να δοθούν σε άλλους συμπολίτες μας που τα έχουν ανάγκη αλλά 
δεν έχουν την δυνατότητα να τα αγοράσουν. Με γνώμονα την προσφο-
ρά, λαμβάνουν την μέγιστη ικανοποίηση που μπορεί κανείς να λάβει.

Ενισχύοντας το Κοινωνικό Φαρμακείο, δίνεται η δυνατότητα να 
βοηθηθούν 110 εγγεγραμμένοι ωφελούμενοι, δημότες Αλεξάνδρειας 
και περιχώρων οι οποίοι έχουν χαμηλά εισοδήματα και αδυνατούν να 
ανταπεξέλθουν στα έξοδα φαρμακευτικής περίθαλψης.
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Το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 διεξήχθη με επιτυχία 
ο 84ος μαθηματικός διαγωνισμός «ΘΑΛΗΣ».  Ταυτόχρονα διεξήχθη και 
ο 15ος διαγωνισμός «ΥΠΑΤΙΑ» για τους μαθητές και τις μαθήτριες της 
Α΄ Γυμνασίου, τον οποίο διοργανώνει το Παράρτημα Ημαθίας της ΕΜΕ 
σε συνεργασία με την Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας. 

Στα τρία εξεταστικά κέντρα της Ημαθίας (Αλεξάνδρεια, Βέροια και 
Νάουσα) συμμετείχαν 320 μαθητές.

Στα θέματα του διαγωνισμού ΥΠΑΤΙΑ διαγωνίστηκαν και πολλοί 
μαθητές από τον Έβρο, την Κοζάνη, την Πιερία και τη Φλώρινα με τη 
συνδρομή των παραρτημάτων της ΕΜΕ και των Διευθύνσεων Δευτε-
ροβάθμιας Εκπαίδευσης. Τα θέματα των διαγωνισμών μπορείτε να τα 
βρείτε στο site της ΕΜΕ Ημαθίας  www.emeimathias.gr

Η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος Ημαθίας της ΕΜΕ εκ-
φράζει την ικανοποίησή της για τη μεγάλη συμμετοχή. 

Σ υ γ χ α ί ρ ε ι τους μαθητές και τις μαθήτριες που πήραν μέρος 
στους διαγωνισμούς και

Ε υ χ α ρ ι σ τ ε ί 
- τους/ τις συναδέλφους που επιτήρησαν στους 

διαγωνισμούς
- τους διευθυντές των σχολείων των εξεταστικών 

κέντρων για τη διευκόλυνση που παρείχαν και την 
παραχώρηση των σχολείων και συγκεκριμένα τους:

Ταχματζίδη Δημήτρη, Διευθυντή 4ου ΓΕΛ Βέροιας
Ζιώγα Φώτη, Διευθυντή 2ου Γυμνάσιου Νάουσας
Σιταρίδη Ιωάννη, Διευθυντή 2ου ΓΕΛ Αλεξάνδρειας
- την ομάδα επιλογής θεμάτων του διαγωνισμού 

«ΥΠΑΤΙΑ»
Όσοι και όσες επιτύχουν στους δύο διαγωνισμούς 

«ΘΑΛΗΣ» και «ΥΠΑΤΙΑ» θα διαγωνιστούν το Σάβ-
βατο 20 Ιανουαρίου 2024 στην επόμενη φάση, που 
είναι αντίστοιχα οι διαγωνισμοί «ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» και 
«ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ». 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
του Παραρτήματος Ημαθίας της Ελληνικής

 Μαθηματικής Εταιρείας
Η Πρόεδρος 

Χαρίκλεια Σαραφοπούλου
Η Γενική Γραμματέας

Αλεξάνδρα Στυλιανίδου

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι μαθηματικοί 
διαγωνισμοί «ΘΑΛΗΣ» και «ΥΠΑΤΙΑ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                          
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: GR 521
Αρ. Πρωτ. : 60115/06-11-2023
Συστ.αριθ.:233152

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας

Προκηρύσσει Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμ-
φωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 για την προμήθεια με 
τίτλο: «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για 
τις ανάγκες του Δήμου και των νομικών του προσώπων για 
τα έτη 2025-2026», εκτιμώμενης αξίας  3.011.877,42€ (συμ/νου 
Φ.Π.Α. 24%), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής και συγκε-
κριμένα: 

• για τα καύσιμα (Ομάδες Α, Γ, Δ, Ε, ΣΤ, Ζ ) το μεγαλύτερο 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της εκάστοτε δι-
αμορφούμενης μέσης τιμής λιανικής πώλησης έκαστου είδους, 
του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων για το Ν. Ημαθίας, κατά την ημέρα 
παράδοσης αυτού και

• για τα ελαιολιπαντικά (Ομάδα Β΄) τη χαμηλότερη τιμή 
ανά μονάδα 

Η προμήθεια περιλαμβάνει συνοπτικά τα παρακάτω είδη ανά 
τμήμα- ομάδα:

Α. Δήμος Βέροιας: Πετρέλαιο κίνησης 780.000 λίτρα, Βενζίνη 
αμόλυβδη 95 οκτανίων 40.000 λίτρα, Βενζίνη αμόλυβδη 100 
οκτανίων 4.000 λίτρα, Πετρέλαιο θέρμανσης 120.000 λίτρα, 
Β.Ελαιολιπαντικά  25.696 λίτρα, Γ.Σχολική Επιτροπή Α/θμιας 
Εκπαίδευσης: Πετρέλαιο θέρμανσης 500.000 λίτρα. Δ. Σχολική 
Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης: Πετρέλαιο θέρμανσης 360.000 
λίτρα. Ε.Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης: Πετρέ-
λαιο θέρμανσης 52.000 λίτρα, Βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων 
2.700 λίτρα. ΣΤ. Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώς 
Ζωγιοπούλου»: Πετρέλαιο θέρμανσης 12.000 λίτρα .Ζ. Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας 
και Προσχολικής Αγωγής: Πετρέλαιο κίνησης 19.000 λίτρα, Βεν-
ζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων 6.000 λίτρα, Πετρέλαιο θέρμανσης  
200.000 λίτρα.

Ταξινόμηση κατά CPV : 09134200-9 , 09132100-
4 , 09135100-5, 09211000-1 , 09211400-5 , 24951311-8 , 
09211600-7 , 09211650-2 , 24951000-5  , 24957000-7 . 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης 08/11/2023 ημέρα Τέταρτη 
και καταληκτική ημερομηνία 15/12/2023 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 15:00 μ.μ.Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προ-
σφορών θα γίνει την 4η εργάσιμη ημέρα μετά την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 10.00 π.μ.. Για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φο-
ρείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και 
να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα-ο-
μάδες της προμήθειας, για τη συνολική ωστόσο ποσότητα κάθε 
τμήματος- ομάδας. 

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε ποσοστό 2% της εκτιμώ-
μενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ., ήτοι ποσό 60.237,55ευ-
ρώ . Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότε-
ρα τμήματα της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής 
υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των 
προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων.

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 
οικονομικούς φορείς για διάστημα 12 δώδεκα μηνών από την 
επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Ο ανάδοχος (ανάδοχοι) υπογράφει/ουν επιμέρους συμφω-
νητικά με το Δήμο και έκαστο Νομικό Πρόσωπο  για το τμήμα 
της προμήθειας που αντιστοιχεί σε κάθε φορέα. Η διάρκεια της 
σύμβασης ορίζεται σε δύο (2) έτη με δυνατότητα παράτασης 
έως και έξι (6) μήνες. Σε περίπτωση εξάντλησης του ποσού τις 
προηγούμενης σύμβασης δίνεται η ενεργοποίηση της παρούσας 
σύμβασης νωρίτερα Η παράδοση των ειδών θα γίνεται τμηματι-
κά εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Βέροιας, καθ’ όλη τη 
διάρκεια της σύμβασης.

Η ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην Επίση-
μη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι η 6η Νοεμ-
βρίου 2023, ημέρα Δευτέρα.

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνο-
νται στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά τις εργά-
σιμες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Όλγα Εβντοκίμοβα, 
τηλ.: 2331350582, e-mail: evdokimova@veria.gr).

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στη δια-
κήρυξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται από την 
ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://www.veria.
gr, καθώς και από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.  

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινή-
σεις επί των εγγράφων του διαγωνισμού (διακήρυξη) υποβάλ-
λονται ηλεκτρονικά μόνο στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού 
μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και σχετικές απαντήσεις επί των αιτημάτων παρέ-
χονται με τον ίδιο τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Ασλάνογλου Στυλιανός

Το Σαββατοκύριακο 
11 και 12 Νοεμβρίου 

Ένωση Γονέων 
Δήμου Βέροιας:  

Εκδήλωση για τον 
Σχολικό Εκφοβισμό
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

Δήμου Βέροιας, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ν.Ημαθίας, διοργανώνουν θεματικό Σαββατοκύρια-
κο για τον σχολικό εκφοβισμό. Ένα φαινόμενο που 
στην πόλη μας τελευταία αρχίζει να παίρνει όλο και 
μεγαλύτερες διαστάσεις. Το Σαββάτο 11 Νοεμβρίου 
παγκόσμια ημέρα των δικαιωμάτων του παιδιού από 
τις 10.30 το πρωί μέχρι και τις 14.00 το μεσημέρι 
στην πλατεία του Δημαρχείου Βέροιας θα πραγματο-
ποιηθούν εκδηλώσεις που σχετίζονται με τον σχολικό 
εκφοβισμό και την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και ώρα 
18.00 στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο Βέροιας θα 
πραγματοποιηθεί Ημερίδα με θέμα «Σχολικός Εκφο-
βισμός στην Πραγματική και Διαδικτυακή Ζωή του 
Παιδιού». Η συμμετοχή Εκπαιδευτικών Γονέων και 
Μαθητών σε ημερίδες με θέμα το σχολικό εκφοβισμό 
βοηθούν σημαντικά στην πρόληψη και καταπολέμη-
ση φαινομένων βίας στα σχολεία.  

«Όλοι Μαζί μπορούμε Περισσότερα «.
Σας περιμένουμε!!!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            ΑΔΑ: 6ΙΒ4ΟΡΕΠ-Ι0Λ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)       ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 06/11/2023
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ                              ΑΡ. ΠΡΩΤ. 52484
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πληροφορίες: Βασιλική Κασαπίδου
Τηλέφωνο  : 2313 320 563
E-mail : Prom4@3ype.gr 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει τον Ανοικτό Κάτω των 

Ορίων Διαγωνισμό προμήθειας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού CPV 33100000-1 προς κάλυψη των 
αναγκών των ΤΟΜΥ αρμοδιότητας της 3ης Υ.ΠΕ. Μακεδονίας, με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 
42.241,00€ για την σύναψη σύμβασης χρονικής διάρκειας τριών (3) μηνών από τον πίνακα Προγραμ-
ματισμού Προμηθειών έτους 2023. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής.

Πληροφορίες δίδονται σε όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00 από το Τμήμα προμηθει-
ών της  3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, Αριστοτέλους 16, 546 23 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2313 
320563.

Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας)
Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
  

Ευρωπαϊκή Ένωση 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
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E-mail             :  
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Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει τον Ανοικτό Κάτω των Ορίων 

Διαγωνισμό προμήθειας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού CPV 33100000-1 προς κάλυψη των αναγκών των 

ΤΟΜΥ αρμοδιότητας της 3ης Υ.ΠΕ. Μακεδονίας, με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 42.241,00€ για 

την σύναψη σύμβασης χρονικής διάρκειας τριών (3) μηνών από τον πίνακα Προγραμματισμού 

Προμηθειών έτους 2023. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής. 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Ανοικτός Κάτω των Ορίων Διαγωνισμός 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Ημερομηνία: 24.11.2023 

Ημέρα: Παρασκευή 

Ώρα:23:59 μμ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ 

Ημερομηνία: 29.11.2023 

Ημέρα: Τετάρτη 

Ώρα:10:00 πμ 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Εθνικό Σύστημα 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση www.promitheus.gov.gr, ενώ τα 

πρωτότυπα έγγραφα κατατίθενται (στοιχεία 

αναθέτουσας αρχής) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 06/11/2023 
ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 52484
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ Όπως αναλυτικά αναφέρονται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι΄ 

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 33100000-1 

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS 
GR 121 ΗΜΑΘΙΑ, GR 122 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, GR 124 ΠΕΛΛΑ, 

GR 125 ΠΙΕΡΙΑ, GR 133 ΚΟΖΑΝΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ  34.065,32€ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ 42.241,00€ 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ 
Οι τιμές υπόκεινται στις υπέρ του Δημοσίου και τρίτων 

νόμιμες κρατήσεις 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ  07.11.2023 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΟ 
07.11.2023 

Πληροφορίες δίδονται σε όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00 από το Τμήμα προμηθειών της  

3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, Αριστοτέλους 16, 546 23 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2313 320563. 

 

 

 Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας) 

  

 Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης 
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Την εξαίρεση του Λιανεμπορίου από τα νέα τεκμή-
ρια φορολόγησης των ελεύθερων επαγγελματιών ζητά 
η ΕΣΕΕ με Επιστολή της στην ηγεσία του Υπουργείου 
Οικονομικών, με την οποία καταρρίπτει το έωλο σκε-
πτικό της επίμαχης διάταξης.  

Σε συνάντησή του χθες Δευτέρα 6 Νοεμβρίου με 
τον Υφ. Οικονομικών κ. Χάρη Θεοχάρη ο Πρόεδρος 

της Συνομοσπονδίας κ. Γιώργος Καρανίκας υπογράμ-
μισε πως η αυθαίρετη κατηγορία ότι Έλληνες Έμπο-
ροι είναι «εκ συστήματος φοροφυγάδες» δεν είναι 
αποδεκτή. Θίγει την τιμή και την υπόληψη ολόκληρου 
του εμπορικού κλάδου και «προσκρούει» στη πραγ-
ματική εικόνα του Λιανικού Εμπορίου της ψηφιακής 
εποχής: Η εκτεταμένη χρήση των ηλεκτρονικών συ-

ναλλαγών, των χρεωστικών και πιστωτικών 
καρτών, του pos και του mydata και η διασύν-
δεση των ταμειακών μηχανών με τη φορο-
λογική διοίκηση καθιστούν τη λειτουργία των 
εμπορικών επιχειρήσεων απολύτως διάφανη 
και ελεγχόμενη ανά πάσα στιγμή. 

Ο κύριος Καρανίκας ανέδειξε το «φορολο-
γικό παράδοξο» της επίμαχης διάταξης: Ενώ 
αιφνιδιαστικά οι αυτοαπασχολούμενοι έμποροι 
τιμωρούνται οριζόντια ως φοροφυγάδες, στην 
Λίστα με τα θεωρούμενα ως τα πιο «ύποπτα» 
για φοροδιαφυγή επαγγέλματα, που η ίδια η 
κυβέρνηση έχει θεσπίσει με νόμο από το 2021, 
ΔΕΝ περιλαμβάνεται το λιανικό εμπόριο.  Γι’ 
αυτό οι αποδείξεις σε εμπορικό κατάστημα που 
εκδίδονται μέσω ηλεκτρονικών συναλλαγών 
δεν πριμοδοτούνται με έξτρα έκπτωση φόρου, 
όπως ισχύει για τα επαγγέλματα της εν λόγω 
Λίστας. 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ σημείωσε πως εί-
ναι απολύτως λογικό να υπάρχουν χιλιάδες 
μικρές εμπορικές επιχειρήσεις με πολύ χαμηλά 
ετήσια καθαρά έσοδα μετά την πανδημία, στην 
ελληνική αγορά των πολλών «ταχυτήτων» και 
των μεγάλων ανισοτήτων. Υπενθύμισε πως το 
εισόδημα των καταναλωτών έχει μειωθεί και 
μετατοπίζεται συνεχώς, από κλάδους όπως η 
ένδυση/υπόδηση και τα έπιπλα, προς τα βα-
σικά είδη διατροφής, ενισχύοντας τους τζίρους 
των σουπερμάρκετ. 

Ήδη από την περασμένη Άνοιξη η Ετήσια 
Έκθεση Ελληνικού Εμπορίου του ΙΝΕΜΥ – 
ΕΣΕΕ είχε αναδείξει την τριπλή παγίδα για 
τα έσοδα των Μμε του Εμπορίου: Μειωμένες 
πωλήσεις, αυξημένο λειτουργικό κόστος και 
εύθραυστο χρέος, σε περιβάλλον ενεργειακής 
κρίσης, υψηλών επιτοκίων και αδυναμίας πρό-
σβασης στην χρηματοδότηση.

Eνημέρωση για την συναυλία 
με το μουσικό σύνολο 
HONG KONG STRING 

ORCHESTRA στη Νάουσα

Λόγω της αυξημένης ζήτησης καρτών ελεύθερης ει-
σόδου για τη συναυλία «STRINGS OF THE BAUHINIA» 
με το σύνολο κλασικής μουσικής HONG KONG STRING 
ORCHESTRA, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 11 
Νοεμβρίου και ώρα 19.30 στο Δημοτικό Θέατρο Νάου-
σας «Μίκης Θεοδωράκης» ανακοινώνονται τα εξής:

Παρακαλούμε θερμά όσους προμηθεύτηκαν κάρτα 
ελεύθερης εισόδου και εντέλει δε θα την χρησιμοποιή-
σουν, είτε να την επιστρέψουν στο Δήμο Νάουσας (Γρα-
φείο Πολιτισμού) είτε να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο 
23323 50360 για να το δηλώσουν.

Με βάση τα τελικά δεδομένα και αν υπάρξουν κάρτες 
προς διάθεση, αυτές θα δοθούν την Παρασκευή 10 Νο-
εμβρίου, ώρες 10:00 π.μ. - 12:00 μ.μ. από το Γραφείο 
Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας.
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Η ΕΣΕΕ ζητά την εξαίρεση 
του Λιανεμπορίου από τα νέα 

τεκμήρια φορολόγησης

Στο Ευρωκοινοβούλιο 
ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης, 
στη Διακοινοβουλευτική 

Διάσκεψη για τη Eurojust

Στις Βρυξέλλες βρίσκεται ο Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης ως επικεφαλής 
της αντιπροσωπίας της Βουλής των Ελλήνων στη Διακοινοβουλευτική Συνεδρίαση της Επιτροπής 
Πολιτικών Ελευθεριών, Δικαιοσύνης και Εσωτερικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, 
αναφορικά με την αξιολόγηση των δραστηριοτήτων της Eurojust. Μία ιδιαίτερα σημαντική διάσκεψη 
με σκοπό την ενίσχυση της διαφάνειας και του δημοκρατικού ελέγχου του οργανισμού της Ευρω-
παϊκής Ένωσης για τη συνεργασία στον τομέα της ποινικής δικαιοσύνης ανάμεσα στα κράτη μέλη 
της ΕΕ.

Όπως υπογράμμισε ομιλία του ο κ. Τσαβδαρίδης, η Ελληνική Κυβέρνηση, με πλούσια νομοθετι-
κή δραστηριότητα, επιχειρεί τη δραστική αντιμετώπιση της βαριάς εγκληματικότητας και τη συνεχή 
εναρμόνιση της εσωτερικής έννομης τάξης με την ευρωπαϊκή, με γνώμονα πάντοτε τις αρχές και 
τους κανόνες του κράτους δικαίου.

Ιδιαίτερα σημαντικό προς αυτή την κατεύθυνση είναι και το μεταρρυθμιστικό σχέδιο που υλοποι-
εί η Κυβέρνηση για την αναβάθμιση του τομέα της δικαιοσύνης. Τόσο σε ό,τι αφορά στην πληρέ-
στερη εκπαίδευση των νέων δικαστικών λειτουργών και στη συνεχή κατάρτιση των ήδη υπηρετού-
ντων, με έμφαση μάλιστα στο ευρωπαϊκό δίκαιο, όσο και των υποδομών και των ψηφιακών μέσων, 
για τη βελτίωση των όρων κατά την απονομή της δικαιοσύνης.

Αναφερόμενος ειδικά στο διασυνοριακό έγκλημα, ο κ. Τσαβδαρίδης εστίασε στην ανάγκη με-
γιστοποίησης της ευρωπαϊκής συνεργασίας για τη δραστική αντιμετώπιση των εγκλημάτων που 
σχετίζονται με κυκλώματα παράνομης μετανάστευσης αλλά και στην ανησυχητική αύξηση περι-
στατικών ηλεκτρονικής απάτης και την ανάγκη αμεσότερης πρόσβασης των πολιτών σε υπηρεσίες 
δίωξης αυτού του είδους των εγκλημάτων.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΑΡ.ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ
Με το παρόν διορθώνουμε 1) την από 27/10/2023 περί-

ληψη επιδοθέντος εγγράφου που δημοσιεύτηκε στο φύλλο 
με αριθμό 13.262/28-29/10/2023, όπου εσφαλμένα ανα-
φέρεται ο αριθμός έκθεσης επίδοσης 118687Γ/18-10-2023 
στο ορθό 11868Γ/18-10-2023, 2) την από 27/10/2023 
περίληψη επιδοθέντος εγγράφου που δημοσιεύτηκε στο 
φύλλο με αριθμό 13.262/28-29/10/2023 όπου εσφαλμένα 
αναφέρεται ο αριθμός έκθεσης επίδοσης 118697Γ/18-10-
2023 στο ορθό 11869Γ/18-10-2023. 

ΝΑΟΥΣΑ 07/11/2023
Η ΔΙΚ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ 

ΑΓΓΑΛΑ ΕΥΔΟΞΙΑ
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Εξαιρετικό παιχνίδι, γεμάτο συγκινήσεις που 
στο τέλος η «ποιότητα» των κοριτσιών μας ξεχώρι-
σε κι έδωσε την νίκη στην ομάδα μας. 

Την ερχόμενη αγωνιστική ακολουθεί το μεγάλο 
ντέρμπι μεταξύ Πιερικού κι Αλεξάνδρειας. Πέρσι 
οι δύο ομάδες είχαν προσφέρει αμέτρητες συγκι-
νήσεις, τερματίζοντας στις δύο πρώτες θέσεις της 
βαθμολογίας. 

Σύνθεση : (coach Σταυρόπουλος Γιάννης, βοηθ. 
Προπ. Παπαεμμανουήλ Κωνσταντίνα) Χατζοπού-
λου Δήμητρα, Τόζογλου Γεύση, Ζηνωνίδου Μένια, 
Παπαδήμα Νάσια, Παπαζήση Αλεξάνδρα, Σαλτσί-
δου Ελένη, Τυριακίδου Ευαγγελία, Παπαμιχαήλ 
Κωνσταντίνα, Τσέση Τσέρι, Μάγου Μαρία, Λαφαζα-
νίδου Νικολέτα, Μπεναμέρ Μαρία 

Επόμενηαγωνιστική:
ΚλειστόΔ.Α.ΚΚατερίνης
Σάββατο11/11/2023

Ώρα:2μ.μ.
Πιερικός - Γ.Α.Σ. Αλεξάνδρεια  

Αποτελέσματά1ηςαγωνιστικής
Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΆΤΛΑΣ ΚΙΛΚΙΣ  ...... 3-1
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΣΚ - ΜΕΓ. ΑΛΕΞ. ΓΙΑΝΝ  ... 3-0
ΜΙΛΩΝΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ - ΠΙΕΡΙΚΟΣ  ......... 0-3
ΙΚΑΡΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ - ΚΑΣΤΟΡΙΆ  ................ 3-0
Γ. Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ - Γ.Σ. ΓΡΕΒΕΝΩΝ  ............. 1-3
ΛΕΟΝΤΕΣ ΠΤ - ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΚΟΖ  ............. 0-3

Βαθμολογία1ουομίλου
1. Αριστ. Σκύδρας  ....................... 6 β. (σετ 6-0)
2. Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΆΝΔΡΕΙΑ ............. 6 β. (σετ 6-1)
3. Πιερικός  ................................... 3β. (σετ 3-0)
4. Άτλας Κιλκίς  ............................. 3β. (σετ 4-3)
5. Μίλωνας Γιαννιτσών  ................ 0β. (σετ 0-6)
6. Μεγ. Αλέξ. Γιαννιτσών  .............. 0β. (σετ 0-6)
7. Αίολος Κατερίνης ...................... 0β. (σετ 0-3)

Σε αναζήτηση του νέου προ-
πονητή, που θα διαδεχτεί τον 
Αντώνη Παπατζίκο στον πάγκο 
της ομάδας, βρίσκεται η διοίκη-
ση του ΝΠΣ Βέροια.

Οι «κυανέρυθροι» στοχεύουν 
σε έμπειρο τεχνικό, με την ελ-
πίδα να μπορέσει να δώσει κάτι 
περισσότερο στο νεανικό και ά-
πειρο έμψυχο υλικό που διαθέτει 
η ομάδα.

Σύμφωνα με πληροφορί-
ες από την συμπρωτεύουσα, η 
διοίκηση του ΝΠΣ βρίσκεται σε 
επαφές με τον 49χρονο Γιάννη 
Πολλαετίδη, ο οποίος διαθέτει 
δίπλωμα «UEFA Pro» και μέχρι 
πέρσι ήταν άμεσος συνεργάτης 
του Γιώργου Τυριακίδη στον πά-
γκο του Αλμωπού Αριδαίας, ενώ 
φέτος αν συνέχιζε στο πρωτά-
θλημα της SL2 η γειτονική ομά-
δα, θα αναλάμβανε ως πρώτος 
προπονητής.

Ο Πολλαετίδης έχει περάσει 

ακόμη από τους πάγκους του 
Ηροδότου, του ΠΟ Τρίγλιας, του 
Αιολικού Μυτιλήνης, του Απόλ-
λωνα Καλαμαριάς, του Αστέρα 
Βλαχιώτη, της Δόξας Δράμας και 
του Ιωνικού Νικαίας.

Από εκεί και πέρα, έγινε ανε-
πίσημη κρούση σε δύο Ημαθιώ-
τες προπονητές, όμως η περί-
πτωσή τους δεν προχώρησε.

πηγή: kerkidasport.gr
Ο κατήφορος του ΝΠΣ Βέροια 

δυστυχώς δεν έχει σταματη-
μό, με αποτέλεσμα να βυθίζε-

ται κάθε αγωνιστική, όλο και περισ-
σότερο.

Στο ντέρμπι ουραγών της 9ης αγωνιστικής της 
Γ’ Εθνικής, οι «κυανέρυθροι» γνώρισαν νέα εντός 
έδρας ήττα με 1-0, αυτή την φορά από τον ΠΑΟΚ 
Κρηστώνης. Ένα αποτέλεσμα το οποίο τους έφερε 
κυριολεκτικά στον πάτο του βαθμολογικού πίνακα 
και τους «ψαλιδίζει» τις ελπίδες για την σωτηρία 
(για την ιστορία να αναφέρουμε ότι πέφτουν οι επτά 
τελευταίοι από κάθε όμιλο και ο όγδοος από το τέλος 
παίζει μπαράζ)!

Η Βεροιώτικη ομάδα όπως γράψαμε και άλλες 
φορές, έχει αφεθεί στον «αυτόματο πιλότο», με ό-
λους τους υπεύθυνους, από τον πρόεδρο, το τεχνικό 
επιτελείο, μέχρι και τον τελευταίο σύμβουλο, απλά 
να παρακολουθούν αυτή την ασταμάτητη κατρα-
κύλα, η οποία μαθηματικά οδηγεί στο τοπικό πρω-
τάθλημα, εκεί άλλωστε που την ήθελαν από φέτος 
κάποιοι πρώην παράγοντες, κάποιοι-ος μανατζερ, 
προπονητές που ήταν στα τμήματα υποδομών του 
ΝΠΣ και φυσικά γονείς των νεαρών παικτών. Άν-
θρωποι που μπορεί και να μην γνώριζαν την ιστορία 
της ομάδας και ελαφρά τη καρδία πήραν την από-
φαση να παίξει στο Α΄ τοπικό και όχι στην Γ΄ Εθνική, 
άσχετα αν μετά τα σχέδια ανατράπηκαν.

Μπορεί να γινόμαστε κουραστικοί, κάποιοι θα 

μας πουν και γκρινιάρι-
δες, όμως έτσι έχουν τα 
πράγματα και δυστυχώς 
αυτή η ομάδα πρέπει να 
πορευτεί όπως είναι... και 
όπου βγει! Γιατί με τέτοιες 
εμφανίσεις και αποτελέ-
σματα μέχρι τον Γενάρη 
(τότε μόνο μπορεί να ε-
νισχυθεί) το πιθανότερο 
είναι το «πουλί της σωτη-
ρίας» να έχει πετάξει!

Μακάρι να διαψευ-
στούμε και να αλλάξουν 
τα πράγματα προς το κα-
λύτερο, αλλά πώς μπορεί 
να γίνει κάτι τέτοιο, όταν 
οι «κυανέρυθροι» έχουν 
αντιμετωπίσει μέχρι τώρα 
τις περισσότερες ομάδες 
που βρίσκονται κάτω από 

την γραμμή του υποβιβασμού και έχουν χάσει σχε-
δόν από όλες μέσα - έξω; Τι μπορεί να περιμένει κα-
νείς από αυτή την ομάδα, της οποίας ο πραγματικός 
«γολγοθάς» αρχίζει από την επόμενη αγωνιστική, 
που θα αντιμετωπίζει ομάδες που βρίσκονται στις 
υψηλές θέσεις της βαθμολογίας (Καβάλα, Πανθρακι-
κός, Νέστος Χρυσούπολης κ.α.);

Αποκορύφωμα όλων αυτών ήταν, ο προπονητής 
Αντώνης Παπατζίκος να παραιτηθεί (για 2η φορά 
φέτος) από την τεχνική ηγεσία της ομάδας, βλέ-
ποντας ότι δεν μπορεί να αλλάξει κάτι με τις υπάρ-
χουσες συνθήκες, ενώ το γεγονός που... ξεχείλισε 
το ποτήρι φαίνεται πως ήταν τα «λαϊκά δικαστήρια» 
που στήθηκαν μετά το τέλος του αγώνα με την Κρη-
στώνη!

Να σημειώσουμε ότι ο νεαρός Βεροιώτης κόουτς 
φέρεται να ήταν δυσαρεστημένος από την διοίκηση, 
καθώς δεν ενίσχυσε το έμψυχο υλικό με παίκτες 
που και ο ίδιος πρότεινε και οι οποίοι θα μπορού-
σαν να βοηθήσουν σημαντικά την ομάδα, να κάνει 
μια πιο αξιοπρεπή πορεία στο φετινό πρωτάθλημα. 
Μάλιστα, τώρα το ρόστερ αποδυναμώθηκε με την 
αποχώρηση του έμπειρου αμυντικού Αλέξανδρου 
Παπατζίκου!

Πλέον, οι «κυανέρυθροι» βρίσκονται σε αναζή-
τηση νέου προπονητή, ενώ μέχρι τότε χρέη υπηρε-
σιακού τεχνικού θα αναλάβει ο τεχνικός διευθυντής 
Μανώλης Γιοβανόπουλος.

πηγή: kerkidasport.gr

Δυστυχώςοκατήφορος
δενέχεισταματημό...

Ψάχνει τον αντικαταστάτη
του Παπατζίκου ο ΝΠΣ Βέροια

Πρωτάθλημα Β’ Εθνικής Γυναικών Βόλεϊ
Γ.Α.Σ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΆΤΛΑΣΚΙΛΚΙΣ3-1
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Επιστροφή στις νίκες για τον Φί-
λιππο, με την ομάδα της Βέροιας 
να φιλοξενεί το βράδυ της Δευτέρας 
(6/11) τον Ερμή Λαγκαδά για την 
5η αγωνιστική της National League 
1 και να κατακτά το ροζ φύλλο με 
81-71.

Η αναμέτρηση ξεκίνησε σε υ-
ψηλό τέμπο, με τις δύο ομάδες να 
δείχνουν αρκετά επιθετικές διαθέ-
σεις, ωστόσο ο Φίλιππος ήταν πιο 
αποτελεσματικός και για αρχή πήρε 
το προβάδισμα με 23-17. Στο δεύ-
τερο δεκάλεπτο, οι «ερυθρόλευκοι» 
μπήκαν μπήκε ακόμη πιο δυναμι-
κά, καταφέροντας με ένα επιθετικό 
κρεσέντο να φτάσουν έως και το 
+9. Οι φιλοξενούμενοι κατάφεραν 
να ισορροπήσουν και σταδιακά να 
μειώσουν τη διαφορά καταφέρνο-
ντας στο τέλος του ημιχρόνου να 
φτάσουν στο τρίποντο, με το σκορ 
στο 38-35.

Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε 
πιο συντηρητικά, με το σκορ στα 
πρώτα λεπτά να μένει χαμηλά, αλ-
λά από τα μέσα της 3ης περιόδου 
και μετά ανέβηκε ξανά ο ρυθμός με 
πολλές διακυμάνσεις και τον Ερμή 
να καταφέρνει να παίρνει ανά δια-
στήματα το προβάδισμα, το οποίο 

δεν ξεπερνούσε ωστόσο τους δύο 
πόντους.

Στον πολύ ανταγωνιστική ρυθμό 
έβαλε τέλος η ομάδα του Ευθύμη 
Κοθρά, η οποία με ένα εξαιρετικό 
διάστημα του Αποστολίδη κατάφερε 
να εκτοξεύσει την διαφορά στους 14 
πόντους και ουσιαστικά να «σφρα-
γίσει» τη νίκη. Οι φιλοξενούμενοι 
προσπάθησαν να αντιδράσουν, αλ-
λά δεν τα κατάφεραν απέναντι στην 
ποιότητα της Βεροιώτικης ομάδας 
και αισίως ήρθε η τέταρτη νίκη της 
χρονιάς για τον Φίλιππο με 81-71.

Τα δεκάλεπτα: 23-17, 38-35, 61-
55, 81-71.

Διαιτητές: Θεοδωρίδης-Νέδο-
γλου-Καντζουρίδης

Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς): Ε-
λευθεριάδης 17, Αποστολίδης 15 
(4), Ξενιτίδης 11 (1), Κάτζος 11, 
Μπένας 4, Μελαδιανός 11, Δημα-
λής, Κοτσάνος 12.

Ερμής Λαγκαδά (Παρίτσης – T-
σούκας): Παπαδόπουλος Π. 5 (1), 
Γκέλιος 24 (4), Λαζάρου 8, Παπαδό-
πουλος Σ. 8, Μάρουσιτς 2, Σουτζό-
πουλος 14 (1), Χρυσανθάκης, Φυ-
λάκης, Παπαμαργαρίτης 4, Σμυρ-
λής, Ταζόπουλος 6, Μποτζώρης.

Ενόψει του 10ου Φιλίππειου δρόμου που 
θα διεξαχθεί το Σάββατο 9 & την Κυριακή 10 
Δεκεμβρίου 2023 , η οργανωτική επιτροπή 
του αγώνα προσκαλεί να δηλώσουν όσοι 
επιθυμούν για εθελοντές και κριτές του α-
γώνα.

Στείλτε μήνυμα στο mail του Σ.Δ.ΒΕΡΟΙ-

ΑΣ syldrover@gmail.com , με τα παρακάτω 
στοιχεία:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
ΗΛΙΚΙΑ:
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:
E-mail:

ΜΕΓΕΘΟΣ ΑΝΤΙΑΝΕΜΙΚΟΥ ΜΠΟΥΦΑΝ:
ΗΜΕΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: (Σάββατο η Κυ-

ριακή ή και τις 2 ημέρες)
Εφόσον πρόκειται για το ενδιαφέρον ο-

μάδων ή συλλογών ,ο εκπρόσωπος του 
Συλλόγου να αποστείλει ομαδική λίστα με τα 
παραπάνω στοιχεία στο mail:

Πρόσκλησηεθελοντώνγιατον10οΦιλίππειοδρόμο Επιστροφή στις νίκες
για τον Φίλιππο Βέροιας

Τη νίκη με σκορ 35-15 πέτυχε ο Φέρω-
νας Βέροιας απέναντι στους Κύκλωπες Α-
λεξανδρούπολης, στο σχεδόν κατάμεστο 
«Φιλίππειο», για την 3η αγωνιστική του 2ου 
ομίλου της Α2 Εθνικής Κατηγορίας.

Η Βεροιώτικη ομάδα έφτασε εύκολα στην 
τελική επικράτηση, απέναντι σε έναν αντί-
παλο που ταξίδεψε στην Ημαθία με σύνθε-
ση ανάγκης και χωρίς τον προπονητή του 
Ηλία Παπαχρήστου, λόγω κρουσμάτων κο-
ρονοϊού. Τα 5λεπτα: 4-2, 8-4, 13-6, 16-6, 
20-6, 22-7 (ημίχρονο), 23-8, 27-9, 29-12, 
31-13, 33-14, 35-15.

Διαιτητές: Γκόγκας- Σαχίνογλου
ΦΕΡΩΝΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: Μαρκάκης 3, 

Καμπάς, Χατζηπαναγιωτίδης 1, Κερλίδης 
6, Σιουκιούρογλου 2, Τζωρτζίνης 2, Ταπά-
ντζης Αλ., Βασιλειάδης, Καραγεωργίου 2, 
Φιλιππίδης 3, Ταπάντζης Χρ. 2, Μπαλτζής 
3, Αλεξίου 7, Μαυρίδης, Στεφανόπουλος 3, 
Φιλόσογλου 1.

ΚΥΚΛΩΠΕΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ: 
Μπουλταδάκης, Πέξας, Τόιτος, Οικονόμου, 
Μπλίντοφ 4, Καλόθεος, Παπαδόπουλος 4, 

Παπανδρέου 5, Αγγελακούδης.
Τααποτελέσματα(4/11):

Φέρωνας Β – Κύκλωπες Αλ  ......... 35-15
Εκμάθηση Αθλ – Αρχέλαος Κ  ...... 39-24
Αλέξανδρος Αξ – Φοίβος Σ ..........  25-30
Φαίακας Κέρ – Φίλιππος Β  ..... 10-0 α.α.
Πανσερραϊκός – Χ.Α.Ν.Θ.  (5/11, 17:00)

Ηβαθμολογία
1. Φοίβος Συκεών  ................................6

2. Χ.Α.Ν.Θ.  ..........................................4
3. Αλέξανδρος Αξιούπολης  ..................4
4. Φέρωνας Βέροιας  ............................4
5. Εκμάθηση Αθλημάτων  .....................4
6. Αρχέλαος Κατερίνης   .......................2
7. Κύκλωπες Αλεξανδρούπολης  ..........2
8. Φαίακας Κέρκυρας  ..........................2
9. Πανσερραϊκός  ..................................0
10. Φίλιππος Βέροιας  ..........................3

Εύκολο απόγευμα για τον Φέρωνα Βέροιας



ΤιέκανανοιομάδεςτηςΗμαθίας
στην2ηαγωνιστική
τηςΑ’ΕΚΑΣΚΕΜ

Τρεις νίκες (η μία άνευ αγώνα) και μια ήττα, ήταν ο απολογι-
σμός των ομάδων της Ημαθίας στην 2η αγωνιστική του Α’ ομίλου 
της Α’ ΕΚΑΣΚΕΜ. Ο Ζαφειράκης Νάουσας πέρασε με 70-49 από 
την έδρα της ΑΚΕ Πιερίας (δεκάλεπτα: 7-15, 21-29, 37-50, 49-70), 
ο Άθλος Αλεξάνδρειας επικράτησε στο γήπεδό του με 75-61 του 
Βατανιακού (δεκάλεπτα: 21-16, 42-28, 59-43, 75-61), ενώ ο ΓΑΣ 
Αλεξάνδρεια πήρε άνευ αγώνα τη νίκη από τους Πάνθηρες που 
αποσύρθηκαν από το πρωτάθλημα. Αντίθετα, ο ΑΟΚ Βέροιας δεν 
τα κατάφερε στο Λιτόχωρο, όπου γνώρισε την ήττα από την τοπική 
Αναγέννηση με 64-45 (δεκάλεπτα: 19-14, 27-24, 45-39, 64-45).

Τααποτελέσματατης2ηςαγωνιστικής:
ΑΚΕ Πιερίας – ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας  ......................... 49-70
ΑΣ Άθλος Αλεξάνδρειας – ΑΕΚ Βατανιακός Σάρισα  .......... 75-61
ΑΟΚ Αιγινιακός – ΑΓΕ Πιερίας  ........................................... 59-64
ΑΣ Αναγέννηση Λιτοχώρου – ΑΟΚ Βέροιας  ....................... 64-45
ΓΑΣΠ Πάνθηρες – ΓΑΣ Αλεξάνδρεια .............................  0-20 α.α.

Βαθμολογία
1. ΓΑΣ Αλεξάνδρεια  ....................................................................4
2. ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας .....................................................4
3. ΑΣ Άθλος Αλεξάνδρειας  .........................................................4
4. ΑΣ Αναγέννηση Λιτοχώρου  ....................................................3
5. ΑΟΚ Αιγινιακός  ......................................................................3
6. ΑΓΕ Πιερίας  ...........................................................................3
7. ΑΚΕ Πιερίας  ...........................................................................3
8. ΑΕΚ Βατανιακός Σάρισα  ........................................................3
9. ΑΟΚ Βέροιας  .........................................................................2
10. ΓΑΣΠ Πάνθηρες  ...................................................................0

Ηεπόμενηαγωνιστική(11/11)
18:00 ΓΑΣ Αλεξάνδρεια – ΑΣ Άθλος Αλεξάνδρειας
18:00 ΑΓΕ Πιερίας – ΑΣ Αναγέννηση Λιτοχώρου
18:00 ΑΟΚ Βέροιας – ΑΚΕ Πιερίας
ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας – ΓΑΣΠ Πάνθηρες 20-0 α.α.
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Η ψυχή σου αφήνεται στα δί-
χτυα της πανέμορφης φύσης, πα-
ντού κυριαρχεί μια τάξη, βουνά, 
λιβάδια, χαράδρες, πευκόφυτα 
δάση.  Όπου και να γυρίσεις το 

βλέμμα σου όλα έχουν μια διαφά-
νεια και μια λεπτότητα.

Οι εικόνες γίνονται αέρινες…

Φύγαμε από τη Βέροια στις 
7 το πρωί,  προορισμός  μας το  
χιονοδρομικό κέντρο 3-5 Πηγά-
δια .

Προσπερνάμε την Νάουσα , 
κατοικήθηκε από τα αρχαιότατα 
χρόνια από τους Βρίγες , που με-
τανάστευσαν από την Ασία στην 
Ευρώπη πριν ακόμη από τον 
Τρωϊκό πόλεμο . 

Ο ήλιος που απλώνεται μπρο-
στά μας προσθέτει μια έντονη πι-
νελιά  στην πόλη, κάνοντας όλα 
τα χρώματα χρυσαφί.

 Το όρος Βέρμιο είναι κατάφυ-
το, στους πρόποδες  με καστανιές 
,ανεβαίνοντας ψηλότερα δρυς και 
οξιές, ενώ στην κορυφή πεύκα και 
έλατα . 

Χιλιάδες λέξεις έχουν γραφτεί 
για να περιγράψουν την αίσθηση 
του Φθινοπώρου . 

Αναπόφευκτα , αφήνεις πίσω 
σου την καθημερινότητα και ξανα-
γεννιέσαι…..

Ανεβαίνουμε τις στροφές του 
δρόμου μόλις περάσαμε ένα πε-
ριφραγμένο κτήμα γεμάτο  αμυ-
γδαλιές .  

Η αμυγδαλιά είναι φυτό της 
τάξης των ροδανθών , ευδοκιμεί 
σε μέρη στεγνά και προσήλια , 
προφυλαγμένα από ανοιξιάτικους 
παγετούς .

Η πρώιμη άνθηση είναι ΄΄προ-
άγγελος της άνοιξης ΄΄σύμφωνα 
με τον Θεόφραστο .

Στα παράλια της Μ. Ασίας λε-
γόταν ΄΄αθασία΄΄. Οι αρχαίοι Εύ-
πολις και Φρύνιχος ( 5ος αιώνας 
π.Χ. ) θεωρούσαν κάλλιστα τα α-
μύγδαλα της Νάξου και της Χίου.

Παντού τρεχούμενα νερά που 
αναβλύζουν στις πλαγιές και το 
στέλνουν με χίλιους τρόπους κά-
τω στον κάμπο .

Λουλούδια του βουνού και 
του δάσους κάνουν την εμφάνιση 
τους , πλημμύρισε  ο τόπος  από 
ευωδιαστές μυρωδιές και χρώμα-
τα, κυκλάμινα παντού! .

Σαν από σκηνικό θεάτρου το 
χιονοδρομικό μας υποδέχεται χω-
ρίς καθόλου κίνηση  μόνοι εμείς 
, προετοιμασία για πορεία και ο-
ρειβασία . 

Φορώντας φθινοπωρινά ρού-
χα οδοιπορούμε τώρα δίπλα από 
το ΄΄ λιφτ ΄΄  των σκιέρ .

 Μπήκαμε στο μονοπάτι .
Καλά σημαδεμένο , περιβάλ-

λεται από βλάστηση ,βελανιδιές 
,οξιές ,πεύκα ψηλότερα . 

Η ανάβαση αρχίζει, ανηφορί-
ζοντας  όλα γύρω κατακίτρινα. Σή-
μερα 8 φίλοι ορειβάτες.

 Μας οδηγεί ο Τοτός, ακολου-
θεί ο Γιάννης και όλοι εμείς οι υ-
πόλοιποι.

Μπήκαμε στο δάσος με τις ο-
ξιές , κυρίαρχη η σιωπή . Τίποτα 
δεν ακούγεται μεταφορικά και κυ-
ριολεκτικά όλα μοιάζουν έρημα ,η 
μυρωδιά  του φρέσκου αέρα και 
της οξιάς μας ταξιδεύουν . 

Γραμμές  και χρώματα , το  

φύλλωμα των δένδρων, τα ξεχα-
σμένα πουλιά , η μυρωδιά της 
γης μεθυστική . Τρεχούμενα νε-
ρά γλυκαίνουν το αυτί σου  και ο 
ήχος των χαρούμενων πουλιών 
σε αγκαλιάζουν, οι αισθήσεις α-
ποκτούν άλλες διαστάσεις και το 
βλέμμα χάνεται μέσα στο απέρα-
ντο δάσος. 

Τώρα ο ήλιος φωτίζει τα πάντα 
γύρω μας .

Ορειβατούμε μέσα  στο δάσος, 
κάθε δένδρο είναι μια ξεχωριστή 
προσωπικότητα με το δικό του 
μητρώο και τις μαρτυρίες των γε-
νιών που έζησαν και πέρασαν δί-
πλα στον κορμό του.

Τα χρώματα της Ίριδας ξεπρο-
βάλλουν μέσα από το αδιαπέρα-
στο δάσος ,μαζί μας και μια πα-
ρέα από συμπαθητικούς σπουρ-
γίτες . 

Το όνομα σπουργίτης είναι πα-
ράγωγο της μεσαιωνικής ονομα-
σίας ΄΄πυργίτης ΄΄, από τη συνή-
θεια που έχουν να φτιάχνουν τις 
φωλιές τους σε πύργους και κά-
στρα και κατ΄ επέκταση στις πό-
λεις , οι οποίες παλιά ήταν βέβαια 
περιτοιχισμένες . Με τον καιρό ο 
πυργίτης έγινε σπυργίτης και αρ-
γότερα σπουργίτης .

Έχουν όμως και άλλα τοπικά 
ονόματα ,στο Μεσολόγγι τους λέ-
νε σφέντζους ,στα Ανώγεια της 
Κρήτης κοπρίτες και σε άλλα μέρη 
της Κρήτης τσέλεγκους . Αξιοζή-
λευτη η εξυπνάδα τους και έντονη 
η κινητικότητα τους ιδιαίτερα  την 
Άνοιξη .

Ενώ έχουμε τόσες πληροφο-
ρίες για τους αετούς ,τους φοινι-
κόπτερους ,τους γερανούς και τις 
αγριόχηνες  αγνοούμε τη ζωή και  
τις συνήθειες πουλιών που συμ-
βιώνουν μαζί μας και τα βλέπουμε 
σχεδόν καθημερινά .

Οι ορνιθολόγοι  ασχολήθηκαν 
ελάχιστα έως καθόλου με τη ζωή 
και την εθολογία των σπουργιτών 
.

Εθολογία ( και όχι ηθολογία ό-
πως κακώς μεταφράζεται) είναι η 
επιστήμη που ασχολείται με τα ή-
θη δηλαδή τις συνήθειες των που-
λιών και γενικότερα των ζώων . 

Διαβήκαμε το δάσος και το ξέ-
φωτο. 

Ένας παγωμένος αέρας μας 
υποδέχεται , το κρύο έντονο, φο-
ράμε κάτι ζεστό πάνω μας και συ-
νεχίζουμε .

΄Ολες σχεδόν οι πλαγιές του 
βουνού είναι βαμμένες με τα χρώ-
ματα του Φθινοπώρου, που ζω-
ντανεύουν με το φως και δείχνουν 
αυτή τη σωματική τους διέγερση, 
λες και είναι όντα ζωντανά. 

Τα φυλλώματα της οξιάς πή-
ραν το χρώμα της φωτιάς. Γύρω 
μας  οι άλλες βουνοκορφές , Βό-
ρας , Πίνοβο, Τζένα , Πάϊκο .

Τώρα ανάβαση, το ένα ύψω-
μα διαδέχεται το άλλο , κυματιστά 
χωρίς τέλος τριγύρω  τοπίο γυμνό 
από δένδρα μόνο πέτρες , βράχια 
και  έδαφος σαθρό δυσκολεύει τις 
κινήσεις  μας.

Φθάσαμε στην κορυφή.
Στο βάθος το Σινιάτσικο όρος ( 

Άσκιο ) με την γυμνή κορυφή του 
και λίγο πιο πίσω η οροσειρά της 
Πίνδου.

Ο Όλυμπος   ξεπροβάλλει  και 
κάνει αισθητή την παρουσία του 
στον χώρο των ψηλών κορφών, 
υπάρχει μια επιθυμία στο μυαλό 
σου , να σταματήσει ο χρόνο .

Συνεχίζουμε για την κορυφή 
Τσανακτσή.

Πήραμε το δρόμο της επιστρο-
φής , μεσημέρι  και ένα δροσερό 
αεράκι μας μιλά για το Φθινόπω-
ρο. Σύννεφα κυνηγημένα κάτα-
σπρα μας συνοδεύουν, ο αέρας 
μας ταλαιπωρεί, αλλά εμείς απτό-
ητοι συνεχίζουμε την κατάβαση.

Κάτω χαμηλά το νερό  σχημα-
τίζει ρυάκια γύρω και μέσα από το 
μονοπάτι. 

Τα πεσμένα φύλλα κάνουν το 
μονοπάτι γλιστερό . 

Φθάσαμε στα αυτοκίνητα ,άλ-
λη μια μέρα γεμάτη ορειβασία πή-
ρε τέλος με επιτυχία.

 Επιστρέφοντας…….. οι αι-
σθήσεις θα συλλάβουν οπωσδή-
ποτε  αυτό τον θησαυρό γύρω 
σου , εισπνέοντας τον αέρα , αγ-
γίζοντας το περιβάλλον, ακούγο-
ντας στους ήχους της φύσης να 
χαϊδεύουν τις βαθύτερες σκέψεις 
σου, πώς να μπορέσεις να χωρέ-
σεις στις λέξεις αυτό το θαύμα της 
φύσης.

Φεύγοντας νοιώθεις ότι πήρες 
κάτι μαζί σου εικόνες και στιγμές 
μέσα σε μια απόλυτη ησυχία. 

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος 

ΒΕΡΜΙΟ
Kυριακή 5 Νοεμβρίου 2023

Χαμίτης (2067 μ.) και Τσανακτσή (2054 μ.)

«Τίθεται κίνδυνος ακόμη
και για τη συνέχιση
της Super League 2»

Τους προβληματισμούς του, ακόμη και για τη συνέχιση του πρω-
ταθλήματος της Super League 2, εξέφρασε μέσω ανακοίνωσης ο Π-
ΣΑΠΠ. Σε αυτή αναλύει τα ζητήματα που υπάρχουν αυτή τη στιγμή, 
ενώ τονίζεται πως κατατέθηκαν και προτάσεις για την επίλυση των 
προβλημάτων που έχουν προκύψει.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του ΠΣΑΠΠ
«Συνάντηση με το προεδρείο της Super League 2 που απο-

τελούνταν από τους κ.κ. Μαρτσούκο, Σταμούλη και Βουγίδη είχε 
αντιπροσωπεία του ΠΣΑΠΠ, που στελεχώνονταν από τον Πρόεδρο, 
Γιώργο Μπαντή, τον Υπεύθυνο Επικοινωνίας Ποδοσφαιριστών, Βα-
σίλη Παπαδόπουλο, τον Γενικό Διευθυντή του Συνδέσμου, Γιάννη 
Μπράχο και τον Υπεύθυνο Ποδοσφαίρου Ανδρών, Κώστα Παπαδό-
πουλο. Μέσω αυτής μεταφέρθηκαν στον Σύνδεσμο τα σοβαρά προ-
βλήματα που αντιμετωπίζει η Super League 2 και συγκεκριμένα, 
όπως του αναφέρθηκε σχετικά, η αδιαφορία της ΕΡΤ Α.Ε. να προ-
χωρήσει στην ανανέωση και συνέχιση του τηλεοπτικού συμβολαίου, 
βάσει του νόμου (αρθρ.25 παρ. 2α Ν4809/21 ), καθώς και στο μόλις 
5% που έλαβε την περσινή αγωνιστική χρονιά από τη φορολόγηση 
των κερδών των παικτών του στοιχήματος, αντί του 17% που προέ-
βλεπε η αρχική ΚΥΑ. Το προεδρείο μας τόνισε πως τα άνωθεν ζητή-
ματα θέτουν σε κίνδυνο ακόμη και τη συνέχιση του πρωταθλήματος, 
το οποίο φέτος και ύστερα από αρκετά χρόνια άρχισε στην προκα-
θορισμένη του ώρα. Ο ΠΣΑΠΠ εκφράζει τον έντονο προβληματισμό 
του για την σοβαρότητα της κατάστασης που επικρατεί και η οποία 
για ακόμη μια φορά ενδέχεται να πλήξει το ποδόσφαιρο και τους 
ποδοσφαιριστές και κρούει το καμπανάκι του κινδύνου σε πολιτεία 
και οργανωμένο ποδόσφαιρο, ζητώντας τους να παρέχουν την 
πλήρης στήριξής τους ώστε να εξευρεθεί λύση. Επιπροσθέτως ο 
Σύνδεσμος μετέφερε στην διοργανώτρια αρχή συγκεκριμένες προ-
τάσεις που θεωρεί πως θα ενισχύσουν την προσπάθειά της ώστε 
να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζει».
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CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 8 Νο-

εμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Λαζοχώρι 
Βέροιας ο Κωνσταντίνος Γεωρ. Κο-
ρονίδης σε ηλικία 64 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ-

βρίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίας Τρι-
άδας Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΘΑΝ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ε-

νώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

Αρχιερατική Ι. Αγρυπνία 
στην Παναγία Δοβρά

Τη Δευτέρα 13 
Νοεμβρίου στις 
8:30 μ.μ. στο κα-
θολικό της Ιεράς 
Μονής Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας θα 
τελεστεί Αρχιερατι-
κή Ιερά Αγρυπνία 
για την εορτή του 
Αγίου Γρηγορίου 
του Παλαμά και 
της Αγίας Οικογε-
νείας αυτού, προ-
εξάρχοντος του 
Ποιμενάρχου μας, 
Σεβασμ ιωτάτου 
Μητροπολίτου Βε-
ροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος.

 Στην Ιερά Α-
γρυπνία θα τεθεί 
σε προσκύνηση 
τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά που 
θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

Προσκυνηματική επίσκεψη στην Ι. Μονή 
Αγίου Ιλαρίωνος Προμάχων Αριδαίας  

Ο Σύλλογός Προσκυνητών Αγίου Όρους Αλεξάνδρειας και περι-
χώρων, αποφάσισε να πραγματοποιήσει προσκυνηματική επίσκε-
ψη στην Ιερά Μονή Αγίου Ιλαρίωνος στους Προμάχους Αριδαίας, 
την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023. 

Το πρόγραμμα της επίσκεψης είναι το εξής:
1. Αναχώρηση από το Δημαρχείο Αλεξάνδρειας στις 07.30.
2. Άφιξη στην Ιερά Μονή στις 09.00 περίπου και εκκλησιασμός.
3. Επίσκεψη στο αρχονταρίκι για πρωινό καφέ.
4. Ξενάγηση στην Ιερά Μονή.
5. Επίσκεψη στο χωριό Πρόμαχοι.
6. Αναχώρηση για Λουτράκι και άφιξη γύρω στις 12.30.
7. Γεύμα σε κάποιο μαγαζί, με το οποίο θα υπάρξει συνεννόηση.
8. Επίσκεψη στα Λουτρά ΠΟΖΑΡ.
9. Αναχώρηση για Έδεσσα στους καταρράκτες όπου θα πιούμε 

τον απογευματινό καφέ.
10. Αναχώρηση για Αλεξάνδρεια.
Η εκδρομή θα γίνει με τουριστικό Πούλμαν και το εισιτήριο ορί-

στηκε στα 13 Ευρώ.
Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου να δηλώσουν 

συμμετοχή στα παρακάτω μέλη του Συλλόγου και να πληρώσουν το 
αντίτιμο των 13 Ευρώ. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Το διήμερο 7 και 8 Νοεμβρίου κα-
τόπιν ευγενούς προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερ-
ρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου θα με-
ταβεί στις Σέρρες, όπου θα προεξάρ-
χει στις λατρευτικές εκδηλώσεις για 
την εορτή των Παμμεγίστων Ταξιαρ-
χών στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητρο-
πολιτικό Ναό των Σερρών.

Την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου στις 
5:30 μ.μ. στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Νεκταρίου Κυμίνων 
θα υποδεχτεί την Ιερά Εικόνα της 
Παναγίας Σηλυβριανής από την Ιερά 
Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως 
και Θάσου και εν συνεχεία θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου και Αναλήψεως του 
Κυρίου Βεροίας.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου το μεσημέρι θα προεδρεύσει της 
συνεδρίασης της επιστημονικής επιτροπής των «Παυλείων» για 
την προετοιμασία των επετειακών «Λ΄ Παυλείων» που θα πραγ-
ματοποιηθούν τον Ιούνιο του 2024.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: 
«Από τό μυστήριο τοῦ βαπτίσματος ἀρχίζει ἡ ἐν Χριστῷ ζωή» 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος 90,2 FM».

Το διήμερο 10 και 11 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προ-
σκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νευροκοπίου κ. 
Σεραφείμ θα μεταβεί στο Νευροκόπι της Βουλγαρίας, όπου θα 
συμμετάσχει στο δεκαετές μνημόσυνο του μακαριστού Μητρο-
πολίτου Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ, με τον οποίο διατηρού-
σε φιλικούς και πνευματικούς δεσμούς.

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κ. Πλάτωνος θα μεταβεί στον Λαγκαδά, όπου θα προεξάρχει στο 
Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο και στο τριετές μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Λαγκαδά κυρού Ιωάννου.

Ι.Ν. ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
18.00 Πανηγυρικός Εσπερινός
21.00 Ιερά Αγρυπνία
ΠΕΜΠΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
7.00 Ορθρος – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
17.30 Εόρτιος εσπερινός – Παράκληση Αγίου Νεκτα-

ρίου

 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλλό-
γου Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό, τη Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 
και ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου Μητροπόλεως 32 
και 1ος (πρώτος) όροφος

Θέματα ημερήσιας διάταξης :
Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η διαδικασία θα επαναληφθεί στις 

17 Νοεμβρίου του ίδιου μήνα, ημέρα Παρασκευή στο ίδιο μέρος, 
την ίδια ώρα. 

Με εκτίμηση για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος 

Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη 
Η γραμματέας 
Λουκία Μήτσα

«ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ. 
Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Στυλιανός Τσιπούρας 

ομιλητής σήμερα Τετάρτη 8 Νοεμβρίου
 
Τήν Τετάρτη 8 Νοεμ-

βρίου στίς 7 τό ἀπόγευμα 
στό Πνευματικό Κέντρο 
τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπό-
λεως (Βενιζέλου 29, 1ος 
ὄροφος) πρῶτος ὁμιλη-
τής στή Σχολή Γονέων 
θά εἶναι ὁ καθηγητής τῆς 
Θεολογικῆς Σχολῆς τοῦ 
Α.Π.Θ., Αἰδεσιμολογιώτα-
τος Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Στυλιανός Τσιπούρας 
μέ θέμα: «Πῶς τά λόγια 
μας φράζουν τήν ἐπικοι-
νωνία μας μέ τά παιδιά 
μας».

 Εἴσοδος ἐλεύθερη
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. 

Τιμή 21.000 ευρώ. Πληρ. 

τηλ.: 6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-

φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμέ-

νο, θερμομόνωση, ενερ-

γειακά αναβαθμισμένο, 

οδός Μακεδονομάχων Βέ-

ροια. Τηλ.: 6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περ ιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΣΟΛΩΜΟΥ 3ος χωρις ασανσερ 3ΔΣ-Κ θερμοσυσωρευτες 
κοπλαμ,300€
ΚΤΕΛ 2ος χωρις Ασανσερ Αυτ,Θερμανση,πορτα Ασφαλει-
ας,Κοπλαμ,320€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΠΡΩΤΕΑ 95 τ.μ 1ος 2ΔΣ-Κ A/C,K.Θερμανση 280€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει ανα-

καίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-

χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-

νιση, θερμομόνωση, καινούρ-

για κουφώματα, 2 κλιματιστικά, 

διαμπερές, θέα, 4ος όροφος, 

ασανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζά-

ρι) ,  1.200 €.  Πληρ. τηλ. : 

6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-

άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 

Βύρωνος 50, πρώην παιδότο-

πος, 50 μ. από το πάρκο, για 

την ίδια χρήση ή για οποιαδή-

ποτε άλλη επαγγελματική χρή-

ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατηγορί-

ας, ΠΕΙ και ψηφιακό ταχογρά-

φο απο εταιρία. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 2331026326 

από 8:30-15:30 η αυτοπρο-

σώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθε-

ση δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο 

τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητ ικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση 

Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN
MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

ΕΔΕΣΣΗΣ 12 ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ., 2ος 
όροφος, μεγάλο σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, μπάνιο, 
με αντλία θερμότητας, κουφώματα με ενεργειακά τζάμια, 
πλήρως ανακαινισμένο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6946297834 κ. Γιώργο.

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί

χώροι.Πληροφορίες
στοτηλ.6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Δήλωση του δημάρχου Νάουσας Νικόλα 
Καρανικόλα:

«Η επαναλειτουργία της Σχολής Αστυ-
φυλάκων, γεμίζει χαρά και ελπίδα όλη την 
κοινωνία του Δήμου Νάουσας. Η θετική αυ-
τή έκβαση σηματοδοτεί την έναρξη μιας 
σημαντικής περιόδου επανεκκίνησης για 
την πόλη μας  αλλά και για ολόκληρη την Η-
μαθία, καθώς μετά από χρόνια ο τόπος μας 
υποδέχεται και πάλι σπουδαστές.

Σε όλη μας τη θητεία, με ισχυρή βούληση 
και με όλες μας τις δυνάμεις προσπαθή-
σαμε αδιάλειπτα να έχουμε το επιθυμητό 
αποτέλεσμα και με ισχυρή βούληση και με 
όλες μας τις δυνάμεις  προσπαθήσαμε α-
διάλειπτα να έχουμε το επιθυμητό αποτέ-
λεσμα. Όλοι όσοι δεν πίστεψαν σε αυτόν 
μας τον αγώνα ή όσοι προσδοκούσαν να 
τον σταματήσουν, εύχομαι στο εξής να σκε-
φτούν πως η επαναλειτουργία της Σχολής 
Αστυφυλάκων θα ενισχύσει την τοπική μας 
οικονομία, θα δώσει πνοή στον τόπο μας, με πολλαπλασιαστικά 
οφέλη που θα φαίνονται, χρόνο με το χρόνο, με τον ερχομό νέων 
σπουδαστών που θα προστίθενται κάθε έτος στη Σχολή. 

Ο ίδιος προσωπικά ως Δήμαρχος της Ηρωικής μας Πόλης και 
ως Ακαδημαϊκός αισθάνομαι διπλή χαρά και ιδιαίτερη συγκίνηση 
βλέποντας τα φωτεινά και χαμογελαστά πρόσωπα των σπουδα-
στών που συνάντησα  σήμερα κατά την επίσκεψή μου στην Σχολή 
Αστυφυλάκων. 

Είναι η χαρά και η ηθική επιβράβευση του πολιτικού που κατά-
φερε να βάλει το δικό του λιθαράκι σε μια τόσο σημαντική εξέλιξη 
για τη Νάουσα  αλλά και του Ακαδημαϊκού που γνωρίζει τη λαχτά-
ρα για το ταξίδι στη γνώση και τη μάθηση κατά την εκκίνηση της 
σπουδαστικής ζωής των νέων μας. 

Καλωσορίζουμε, λοιπόν, με αγάπη και περηφάνια τις νέες και 
τους νέους φοιτητές και τις οικογένειες τους στην φιλόξενη πόλη 
μας και εύχομαι από καρδιάς καλές σπουδές και καλή σταδιοδρο-
μία.»
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P Να δεις που ένα 
κιλό φέτα και ένα λίτρο 
λάδι να είναι ένα μερο-
κάματο, είναι η σωστή 
πλευρά της ιστορίας…

P Η δε Μέση Ανατολή 
είναι ο λάθος πλευρά της 
γεωγραφίας.

P Με την έννοια ότι 
όσοι έχουν πετρέλαιο, 
τους αλλάζουν τους άλ-
λους τα πετρέλαια.

P  Ο παλαιστινιακός 
λαός; Είναι ένα πλοίο σε 
αχαρτογράφητα εδάφη.

P Και ποιος ευθύνε-
ται για τη διαρκώς τα-
ραγμένη περιοχή; Ποιοι 
οι θύτες και ποιοι τα θύματα; Ποιος ήρξατο χειρών αδίκων;

P Το γνωστό ερώτημα για το αν έκανε η κότα το αβγό, με δι-
πλωματικό μανδύα.

P Η ίδια απορία ισχύει κάθε χρόνο τέτοιες μέρες με τα πό-
θεν έσχες πολλών πολιτικών. Ήλθαν στην πολιτική για να 
αυξήσουν τις καταθέσεις τους ή για να τις μοιραστούν με τον 
λαό τους;

P Τα αναπάντητα ερωτήματα υπήρχαν στον τόπο μας πολύ πριν 
μάς έλθουν οι αναπάντητες κλήσεις παντού.

P Κατά τα λοιπά. Σύσσωμη 
η διεθνής κοινότητα ζητά κα-
τάπαυση του πυρός σε τρεις 
περιοχές του κόσμου: στην 
Ουκρανία, στη Γάζα και στον 
ΣυΡιζΑ.

P Μαθαίνει όντως γρήγορα ο 
Κασσελάκης. Σταμάτησε τις πολ-
λές δημόσιες εμφανίσεις και βελ-
τίωσε το προφίλ του. Μέτρον ά-
ριστον, ακόμη και γι’ αυτούς που 
δαιμονοποιούν την αριστεία.

P  Η μετάφραση της νέας 
πρακτικής του προέδρου στις 
δημοσκοπήσεις είναι σαν την 
κατά καιρούς προσαρμογή 
της τιμής των καυσίμων στις 
νέες μειωμένες τιμές: αργεί.

P Και:
Πήγε ο βλάχος στην Αθήνα, 

άβγαλτος από το χωριό. Επι-
στρέφοντας απ’ τη μεγάλη πόλη 
διηγείται στους φίλους του τις 
εμπειρίες του.

-Και πάω που λέτε σ’ ένα μεγάλο κτίριο με ωραία φώτα, καθρέ-
φτες, πράματα. Με βλέπει μία τσούπρα και με ρωτάει: «Μανικιούρ;» 
«Μανικιούρ» λέω κι εγώ, μη νομίζει κιόλας ότι είμαι κανένας βλά-
χος… Με βουτάει ρε παιδιά και μου πιάνει τα χέρια από δω, από 
κει, μου βάζει κρέμες, πράματα, λίμες, κοιτάτε ρε τι ωραία που μου 
τα ‘κανε τα νύχια…

-Άντε ρε παιδί μου, και δε μου λες, πονάει αυτό; ρώτησαν οι 
χωριανοί.

-Όχι ρε τι λέτε, τρομερό είναι. Δεν κοτάω να πάω παρακεί και έρ-
χεται μια άλλη και μου λέει: «Πεντικιούρ;» «Πεντικιούρ» λέω κι εγώ. 
Και με βουτάει, και μου τρίβει τα πόδια με λίμες, με πράματα, και 
κοίτα πώς μου τα ‘κανε.

-Άντε ρε παιδί μου, και δε μου λες, πονάει αυτό; οι χωριανοί.

-Όχι ρε τι λέτε, τρομερό είναι. Αλλά δεν κοτάω να πάω παρακεί 
και έρχεται μια άλλη και μου λέει: «Περμανάντ;». «Περμανάντ», λέω 
κι εγώ. Και με βουτάνε δυο και με βάζουν κάτω και με λούζουν και 
με τρίβουν και κοίτα πως μου κάνανε το μαλλί; ε; ωραίο;

-Άντε ρε παιδί μου, και δε μου λες, πονάει αυτό;
-Όχι ρε τι λέτε, τρομερό είναι. Αμέσως μετά έρχεται μια άλλη και 

με ρωτάει: «μιζανπλί;» ‘Μιζανπλί’, λέω κι εγώ. Και με βουτάει άλλη 
μια και μου τρίβει το μαλλί από δω, μου το τραβάει από κει, βάζει 
κάτι πινέλα κάτι πράματα και κοίτα χρώμα;

-Άντε ρε παιδί μου, και δε μου λες, πονάει αυτό;
-Όχι ρε τι λέτε, μια χαρά είναι!
-Και μετά τι έγινε;
-Έ, μετά βγήκα έξω και όλοι με κοιτάγανε και κοίταγα κι εγώ με 

καμάρι, και μου χαμογελάγανε, και χαμογέλαγα κι εγώ, και έρχονται 
δυο παλικάρια και με ρωτάνε: «Τραβεστί;». «Τραβεστί», λέω κι εγώ! 
Ε, αυτό πόνεσε!

Κ.Π.

Nικόλας Καρανικόλας: Η επαναλειτουργία της Σχολής Αστυφυλάκων, σηματοδοτεί 
μια σημαντική περίοδο επανεκκίνησης για Νάουσα αλλά και όλη την Ημαθία
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